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Μην μείνει η τηλεκπαίδευση 
μόνο στην θεωρία…

   Όχι από την πρώτη ημέρα, αλλά από την πρώτη κιόλας 
ώρα «κατέρρευσε» η πλατφόρμα τηλεκπαίδευσης για 
την εξ αποστάσεως διδασκαλία Γυμνασίων και Λυκείων 
που ξεκίνησε από χθες Δευτέρα σε όλη την χώρα. 
Την ευθύνη μπορεί να την ανέλαβε η εταιρία που 
δημιούργησε την πλατφόρμα, αλλά τα προβλήματα 
είναι πολλαπλά και η κυβέρνηση το γνωρίζει. Όσο 
κι αν μιλά για κανονική λειτουργία η εταιρία από 
σήμερα, απέχει από την πραγματικότητα. Καταρχάς 
πώς είναι δυνατό να «χτυπήσει το κουδούνι» για 
όλους τους εξ αποστάσεως μαθητές την ίδια ώρα, 
στις 8.30 και ταυτόχρονα 600.000 περίπου μαθητές 
και εκπαιδευτικοί να μπουν σε μια εφαρμογή και να 
δουλέψουν; Κι αν ακόμη το Webex «σηκώσει» τόσο 
μεγάλο φορτίο, τα δίκτυα ίντερνετ μπορούν; Με τις 
ταχύτητες να «σέρνονται», το πιο πιθανό να παίζουν 
κρυφτό και φτου ξελευτερία, παρά να κάνουν μάθημα! 
Τώρα πώς σε ένα σπίτι που φυσιολογικά υπάρχει ένας 
μόνο υπολογιστής, ταυτόχρονα θα κάνουν μάθημα όλα 
τα αδέρφια και αν είναι οικογένεια με γονέα ή γονείς  
εκπαιδευτικούς…είναι μια δύσκολη ομολογουμένως 
εξίσωση! Συμπερασματικά η Κυβέρνηση που έκανε 
άλματα τους τελευταίους μήνες στο πεδίο της 
ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, άμεσα να μεριμνήσει 
για κίνητρα και οικονομική βοήθεια για αγορά 
εξοπλισμού, αλλά και πίεση προς τις εταιρίες για 
αναβάθμιση των ταχυτήτων…αλλιώς η τηλεκπαίδευση 
θα μείνει μόνο στην θεωρία!   
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Ολυμπά, Σωσιπάτρου,

Ροδίωνος κ.λπ. εκ των 70

Πρόστιμο για
την ασπίδα προσώπου

ανακοίνωσε
ο Χαρδαλιάς,

ποιοι εξαιρούνται
Πρόστιμοθαεπιβάλλεταισεόσαάτομαφοράνε

ασπίδαπροσώπου, ανακοίνωσε κατά την χθεσινή
συνέντευξηΤύπου, o υφυπουργόςΠολιτικήςΠρο-
στασίας καιΔιαχείρισης Κρίσεων, Νίκος Χαρδα-
λιάς.Όπως ξεκαθάρισε ο υφυπουργός, η ασπίδα
προσώπου δεν αντικαθιστά για κανέναν λόγο την
μάσκα, δεν θεωρείται μάσκα και όποιος τηνφορά
κινδυνεύειμεπρόστιμο.

Παρόλααυτά, διευκρίνισεπωςορισμέναάτομα
μεχρόνιανοσήματαγλιτώνουντοπρόστιμο,ήτου-
λάχιστονστηνπερίπτωσητουςθαυπάρξειεπιείκεια
απότουςελεγκτικούςμηχανισμούς.

Β. Κικίλιας: Μάσκα, σίγουρα μέχρι την άνοιξη
Δεν ξέρουμε πόσο καιρό και με

ποιόντρόποθασυνεχιστείηκαραντί-
να,αλλάανκρίνουμεαπότιςεκτιμή-
σειςτωνειδικών,μπορείναμαςπάει
μέχρι…Πάσχα, με κυλιόμενα ίσως
λοκντάουν, μεπρώτο διάλειμμαστις
γιορτέςτωνΧριστουγέννων.

Το βέβαιο πάντως είναι, πως το
μέτρο της μάσκας θα μας συνοδεύ-
σεισίγουραμέχρικαιτουςμήνεςτης
άνοιξης,όπωςείπεχθεςουπουργός
Υγείας, Βασίλης Κικίλιας, κάνοντας
έκκληση στους ανθρώπους μεγαλύ-
τερης ηλικίας και τις ευπαθείς ομά-
δες ναπροσέξουν ιδιαίτερα, αφού η
ασφαλήςοδόςγιαναβγούμεαπότο
lockdown είναι να τηρήσουμε τους
υγειονομικούςκανόνες.

Μπλόκοστιςαπεριόριστεςμετακινήσεις
θαβάζειτοσύστημαμεταSMSστο13033

Μία μεγάλη αλλαγή έρχεται στο
13033 σε σχέση με τηνπρώτη φάση
της καραντίνας, όπου οιπολίτες μπο-
ρούσαν ναμετακινούνταν εντός της η-
μέραςχωρίςόριοστέλνονταςSMSστο
13033.Αυτήτηφοράόπωςαποκάλυψε
ο Γενικός Γραμματέας Εμπορίου και
ΠροστασίαςΚαταναλωτή,Παναγιώτης
Σταμπουλίδης,αντοσύστημαδειπολ-
λέςμετακινήσειςστησυγκεκριμένηπε-
ριοχή,θασαςκόψει.Ογ.γ.αποκάλυψε
ότι το 13033θα κόβει μετακινήσεις αν
το σύστημα δει πολλές μετακινήσεις
στη συγκεκριμένηπεριοχή. Βέβαια, ε-
ρωτημάτα γι’ αυτό εγείρονται σεπερί-
πτωσηπου κάποιος πολίτες έχει 2-3
αριθμούς κινητού και στέλνει απόδια-
φορετικέςSIMSMSστο13033.

Όπωςκαιναέχει,οιπολίτεςστέλνο-
νταςSMS13033θαπρέπειναείναιιδιαίτεραπροσεκτικοίκαινατσεκάρουναντουςέχειέρθειεπιβεβαίωση.Ημετακίνη-
σησεάλλονομόδενεπιτρέπεταιπέραντωνδικαιολογιώνπουέχουνπροβλεφθεί.

ΕπομένωςτονουσαςκαιμετιςαποστολέςτωνSMS,γιατίαναντίγιαχρήσηγίνεταικατάχρηση,τοσύστημαδενθα
δίνει«πράσινο»φωςγιαμετακίνηση.

Συστήματακαθαρισμούκαιαπολύμανσηςαέρα
απότονκορονοϊό,σενοσοκομείααναφοράς

τηςΚεντρικήςΜακεδονίας
Δέκαπρωτοποριακά συστήματα καθα-

ρισμού και απολύμανσης του αέρα από
τονSARS-Cov-2,εξασφάλισεηΠεριφέρεια
ΚεντρικήςΜακεδονίας για νοσοκομεία α-
ναφοράς της 3ηςΥγειονομικήςΠεριφέρει-
αςΜακεδονίας και της 4ηςΥγειονομικής
ΠεριφέρειαςΜακεδονίας καιΘράκης, από
δωρεά της  εταιρίαςΕurodietMed για την
ασφάλεια και τηνπροστασία των γιατρών,
τωννοσηλευτώνκαιόσωνεργάζονταιστην
πρώτηγραμμήαντιμετώπισηςτηςπανδημί-
αςτουκορονοϊού.

Τα συγκεκριμένα συστήματα αιχμαλω-
τίζουν το 99,99% των βλαβερών ιών συ-
μπεριλαμβανομένου και τουSARS-Cov-1,
οοποίοςήτανμικρότεροςσεμέγεθοςαπό
τονSARS-Cov-2. και βελτιώνουν τηνποι-
ότητα του αέρα εσωτερικών χώρωνπετυ-
χαίνοντας την εξάλειψη ιών, βακτηρίων,
μυκήτων,μούχλας,οργανικώνκαιανόργα-

νωναερίωνκαιπτητικώνρύπων.ΉδητοποθετήθηκανστοΑΧΕΠΑκαιακολουθούντανοσοκομείαΠαπανικολάου,Παπα-
γεωργίου,ΓεννηματάςκαιτοΓ.Ν.Κατερίνης.
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Μέτρα λειτουργίας της ΔΕΥΑΒ στο διάστημα 
της απαγόρευσης άσκοπων μετακινήσεων

-Τηλεφωνικό ραντεβού και μόνο επείγοντα…
Από την Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης – Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) ανακοινώνεται ότι κατά το διάστημα της απαγόρευ-

σης άσκοπων μετακινήσεων το οποίο έχει καθοριστεί για το μήνα Νοέμβριο, θα πρέπει οι δημότες να προσέρχονται στα γραφεία 
της ΔΕΥΑΒ μόνο για εξαιρετικά επείγουσες υποθέσεις και εφόσον έχει προηγηθεί τηλεφωνικό ραντεβού, στα παρακάτω τηλέφωνα:

1. Για βλάβες στα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης στο 2331021814 – Τμήμα Συντήρησης Δικτύων
2. Για νέες συνδέσεις, αλλαγή σημείου σύνδεσης, επέμβαση του αποφρακτικού βυτίου καθώς και οποιοδήποτε τεχνικό θέμα 

που αφορά την Τεχνική Διεύθυνση, στο 2331078813
3. Για εξυπηρέτηση των καταναλωτών, σφραγίσεις, επανασυνδέσεις, αλλαγή ονόματος, άδειες ύδρευσης κλπ στα 2331078824 

και 2331078825
4. Για ενδείξεις υδρομέτρων στο 2331078833
5. Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία – τηλεφωνική εξυπηρέτηση στο 2331078800
Για όλες τις υπηρεσίες παρακαλούνται οι συναλλασσόμενοι να προτιμούν το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην διεύθυνση deyav@

otenet.gr
Εναλλακτικά υπάρχει και η τηλεομοιοτυπία (fax) στο 233125172.
Παρόλο που τα ταμεία λειτουργούν κανονικά, συνιστούμε εναλλακτικές μεθόδους πληρωμών, κυρίως μέσω ηλεκτρονικών τρα-

πεζικών συναλλαγών (e-banking). Σύντομα θα είναι διαθέσιμη και η πληρωμή μέσω της ιστοσελίδας της ΔΕΥΑΒ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΔΕΥΑΒ

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

Μέχρι το τέλος Νοεμβρίου
Αναστέλλεται η λειτουργία των ΚΔΑΠ του ΚΑΠΑ Δήμου 

Βέροιας και του Παιδικού Σταθμού Μακροχωρίου 
Το ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας ενημερώνει ότι:
Σύμφωνα με την παρ. 3 του  άρθρου 1, της υπ. αριθ. Δ1α/Γ.Π.οικ.:71342 (ΦΕΚ 4899/Β/6-11-2020) απόφαση  Υπουργών: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ - ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΑΜΥΝΑΣ - ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ - ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ - ΥΓΕΙΑΣ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ - ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ-ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ - ΜΕΤΑΝΑ-
ΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ - ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ - ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ - ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο πε-
ραιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από το Σάββατο 7 Νοεμβρίου 2020 έως και τη Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2020»

    Αναστέλλεται η λειτουργία των ΚΔΑΠ  του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας από 07/11/2020 εως και   30/11/2020.

Κλειστός ο Παιδικός Σταθμός Μακροχωρίου, λόγω κρούσματος
Επίσης αναστέλλεται η λειτουργία του Παιδικού Σταθμού Μακροχωρίου του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας, από 09/11/2020 εως και 22/11/2020 λόγω ύπαρξης επιβεβαιωμένου θετικού κρούσματος ιού covid-19 στο υπαλληλικό 

δυναμικό της ως άνω δομής. 
Στο χώρο του παραπάνω παιδικού σταθμού έχουν τεθεί άμεσα σε εφαρμογή τα προβλεπόμενα πρωτόκολλα αναστολής λειτουργίας και υγειονομικού περιεχομένου.

Κλειστές οι παιδικές χαρές 
του Δήμου Βέροιας

Από την Δ/νση Περιβάλλοντος-Κα-
θαριότητας- Πολιτικής Προστασίας υ-
πενθυμίζεται ότι οι Παιδικές Χαρές 
του Δήμου Βέροιας παραμένουν κλει-
στές , σύμφωνα με την  K.Y.A. Δ1α / 
ΓΠ.οικ.71342 / 6-1-2020 (ΦΕΚ 4899/
τεύχος Β΄/6-11-2020), λόγω της πανδη-
μίας του κορωνοϊού. Παρακαλούνται οι 
γονείς να φροντίζουν για την εφαρμογή 
του μέτρου, για την μη διάδοση της 
νόσου μέσω του συγχρωτισμού των 
παιδιών τους.    

Σύλληψη ανηλίκου 
για απόπειρα κλοπής

Συνελήφθη στις 6 
Νοεμβρίου 2020, το 
απόγευμα σε περιοχή 
της Ημαθίας, από α-
στυνομικούς του Τμή-
ματος Ασφάλειας Νά-
ουσας, ένας ανήλικος 
ημεδαπός, διότι νω-
ρίτερα την ίδια ημέρα 
επιχείρησε με βία να 
αρπάξει την τσάντα 
μίας ημεδαπής γυναί-
κας, χωρίς ωστόσο 
να το καταφέρει.

«Αγαπητές συνδημότισσες και αγαπητοί συνδημότες, 
σας απευθύνω έκκληση να τηρείτε με υπευθυνότητα και σοβαρότητα 

όλα τα απαιτούμενα μέτρα, που έχουν επιβληθεί από την Πολιτεία για 
την ανάσχεση της πορείας μετάδοσης του κορονοϊού, η οποία δυστυ-
χώς παρουσίασε ανησυχητική αύξηση  και στην περιοχή μας το τελευ-
ταίο διάστημα. 

Ο επικίνδυνος ιός επιμένει και δυστυχώς τα νέα περιοριστικά μέτρα 
είναι απολύτως αναγκαία για τον περιορισμό της διασποράς του.

Σε αυτήν την προσπάθεια θέλουμε συμμάχους όλους τους πολίτες, 
που θα πρέπει να δείξουν ατομική και κοινωνική ευθύνη. Δεν θα κάνου-
με καμία έκπτωση για την προστασία της υγείας των συμπολιτών μας 
και σας καλώ τις κρίσιμες αυτές ώρες να επιδείξουμε όλοι υπευθυνότη-
τα,  σύνεση και σοβαρότητα. 

Θα ήθελα να ευχηθώ μέσα από την καρδιά μου σε όσους νοσούν και 
στις οικογένειες τους,  γρήγορη ανάρρωση. Να μην ξεχνάμε ότι θα μπο-
ρούσε ο καθένας από εμάς να βρίσκεται στη θέση τους. 

Ο Δήμος μας είναι εδώ για να παράσχει κάθε πληροφορία και κάθε 

βοήθεια σε όποιον το χρειάζεται.
Οι υπηρεσίες του Δήμου μας βρίσκονται επί ποδός 

λαμβάνοντας όλα  τα απαιτούμενα μέτρα, με  στόχο την 
διαφύλαξη της δημόσιας υγείας και την αντιμετώπιση 
της εξάπλωσης του κορονοϊού.  

Τα  δεδομένα σε ό,τι αφορά στην εξέλιξη της κατά-
στασης στην περιοχή μας αξιολογούνται συνεχώς και 
βρισκόμαστε σε άμεση και άριστη συνεργασία με όλους 
τους αρμόδιους φορείς  (Αστυνομία, Πολιτική Προστα-
σία,  ΕΟΔΥ, Νοσοκομείο, υγειονομικούς φορείς κ.ά) 
ώστε να είμαστε σε διαρκή εγρήγορση και ετοιμότητα. 

Είναι σημαντικό να είμαστε όλοι ενήμεροι για τους 
κινδύνους από τα αποτελέσματα της ασθένειας του 
COVID. Δεν πρέπει να πιστεύουμε τις παραπλανητικές 
ειδήσεις, που τροφοδοτούν σε άλλους πανικό και σε 
άλλους αδιαφορία, δημιουργώντας ανεξέλεγκτες κατα-
στάσεις.

Οι επιστήμονες είναι οι μόνοι που δίνουν την 
υπεύθυνη, τεκμηριωμένη και αληθινή πληροφόρηση 
και μόνο αυτούς πρέπει να ακούμε για να είμαστε 
όλοι ασφαλείς.

Θα ήθελα να απευθύνω έκκληση και προς τη 
νεολαία μας, που αποτελεί  το μέλλον και την ελπίδα 
μας, να λειτουργεί προσεκτικά και με υπευθυνότητα.

Είναι θέμα ευθύνης και αγάπης προς τον συνάν-
θρωπο μας, προς τους ηλικιωμένους γονείς, τους 
παππούδες μας, τα παιδιά μας, τους συναδέλφους 
και τους φίλους μας. 

Αγαπητοί μου συμπολίτες, έχουμε μπροστά μας 
ένα δύσκολο χειμώνα, αλλά πιστεύω ότι λειτουργώ-
ντας με υπευθυνότητα όλοι μαζί και ο καθένας ξεχω-
ριστά θα νικήσουμε την πανδημία και θα πάρουμε 
πίσω όλα όσα αυτή μας στερεί.»

Μήνυμα Δημάρχου Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα 
για την πιστή τήρηση των μέτρων κατά της πανδημίας



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020

Ευχαριστήρια της Φιλοπτώχου Βέροιας 
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική 

τους προσφορά: 
1) Την Εύα Κανδύλα και τα παιδιά της Γιάννη και Σταύρο για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη της αγαπημένης 

τους Γκαλιαγκούδη - Νίτσιου Ελένης, με τη συμπλήρωση σαράντα ημερών από το θάνατό της. 
2) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη της μητέρας του. 
3) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του συζύγου της, με τη συμπλήρωση ενός έτους από το 

θάνατό του, 
4) Την κ. Παπαγιάννη Βασιλική για τα δύο πεντάλιτρα λάδι, 
5) Ανώνυμη κυρία για τα δέκα κιλά μακαρόνια, έξι κιλά κιμά, δύο λίτρα λάδι, σάλτσες, αλάτι, για ένα πλήρες γεύμα στη 

μνήμη της μητέρας της Σοφίας. 
6) Ανώνυμο κύριο για τα δέκα κιλά ρύζι. 
7) Ανώνυμη κυρία για τα τρία λίτρα λάδι και δύο κιλά κριθαράκι. 
8) Ανώνυμη κυρία για τα δύο κοτόπουλα, δύο κιλά ρύζι και ένα λίτρο λάδι, στη μνήμη του συζύγου πατέρα και αδελφού. 
9) Ανώνυμη κυρία για τα 35 ψωμιά.
 10) Ανώνυμη κυρία για τα πέντε λίτρα λάδι.

Ανοικτό για ατομική άθληση το 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Αλεξάνδρειας

Εν εξελίξει των τελευταί-
ων γεγονότων αναφορικά με 
τα περιοριστικά μέτρα της 
κυβέρνησης που τέθηκαν 
σε ισχύ από τις 7/11/2020 
ενημερώνουμε ότι σύμφω-
να με το τελευταίο ΦΕΚ με 
αρ. φύλλου 4899 με νέα ΚΥΑ 
Αριθμ.Δ1α/Γ.Π.οικ. 71342 
σε αντικατάσταση της προ-
ηγούμενης και με το σχετι-
κό Δελτίο Τύπου της Γ.Γ.Α 
7/11/2020, ο χώρος του αμ-
φιθεάτρου θα παραμείνει α-
νοικτός για ατομική άθληση.

Παρακαλούμε πολύ τους 
συμπολίτες μας κατά την εί-
σοδό τους στο χώρο, η ο-
ποία γίνεται με ατομική ευ-
θύνη, να ακολουθούν όλα 
τα κοινά υποχρεωτικά μέτρα 
προστασίας και υγειονομικού πρωτοκόλλου προς αποφυγή οποιονδήποτε προβλημάτων όπως του συνωστισμού.

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Α.
Εμμανουήλ Σταυρής

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε 
ο φωτογραφικός διαγωνισμός «Ο τρύγος έ-
χει αρχίσει-Νάουσα 2020» που διοργάνωσε 
ο Δήμος Νάουσας στο πλαίσιο του ευρωπα-
ϊκού προγράμματος Cult-Create. Ένα ταξίδι 
στους αμπελώνες και στα οινοποιεία της 
Νάουσας  μέσα από εκατοντάδες φωτογρα-
φικές λήψεις. Φωτογραφίες από τον τρύ-
γο, το κρασί και τα αμπέλια,  δημιουργικές 
συνθέσεις με φαντασία και ευρηματικότητα,   
αποτύπωσαν στιγμές και τοπία από τη Νά-
ουσα, την πόλη του Οίνου και της Αμπέλου.

Οι νικητές του διαγωνισμού έχουν ως 
εξής:

1ο Βραβείο: Δημήτρης Ζιάννης
2ο Βραβείο: Δημήτρης Πέκαλης
3ο Βραβείο: Βικτώρια Μπαζάκα
4ο Βραβείο: Olga Boronilo
5ο Βραβείο: Μιχάλης Αγιαννίδης
Τιμητική διάκριση απονέμεται στους: 

Χρυσοχόου Νανά,  Μιχοπούλου Μίκα, Ζλα-
τάνη Μαρία, Παπαδοπούλου Ευγενία και 
Τσούκαλη Γιάννη.

Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας συγχαίρει τους 
νικητές και ευχαριστεί θερμά τους συμμετέ-
χοντες. 

Οι φωτογραφίες και τα αποτελέσματα 
του διαγωνισμού είναι διαθέσιμα στην ι-
στοσελίδα: https://contest-naoussa.hub.
arcgis.com/?fbclid=IwAR3N4z640iiuTQfpK
Pclj680xi_zuaI7cbW608Wx-wm6rBO44C3I-
nA4hEM

Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν μέ-
σω email για την παραλαβή των βραβείων 
τους.

Λειτουργία 
της Πρωτοβουλίας

 για το Παιδί
Από τη Διοίκηση της Πρωτοβουλίας για το Παιδί ανακοινώνονται τα ακόλουθα:
1.Όλες οι Δομές του Οργανισμού λειτουργούν κανονικά, παρά τα περιοριστικά μέτρα.
2.Το Σπίτι της Βεργίνας και η Στέγη ημιαυτόνομης διαβίωσης λειτουργούν κανονικά, χω-

ρίς να δέχονται επισκέψεις.
3.Το Κέντρο ημερήσιας φροντίδας λειτουργεί κανονικά, με τα παιδιά του Δημοτικού Σχο-

λείου. Για τα παιδιά Γυμνασίου-Λυκείου θα εφαρμοστούν τα προβλεπόμενα για την εκ του 
μακρόθεν υποστήριξη, όπως έγινε στην προηγούμενη περίοδο αποκλεισμού.

4.Το Κέντρο παροχής συμβουλευτικής λειτουργεί κανονικά, δεχόμενο τα επείγοντα ρα-
ντεβού. 

5. Το Κέντρο αναφοράς λειτουργεί όπως πάντα. Όλες οι αναφορές και οι καταγγελίες θα 
εξετάζονται κανονικά και αμέσως.

6.Το Κέντρο θεραπείας τραύματος λειτουργεί μόνο με προγραμματισμένα ραντεβού.
7.Τα γραφεία της Διοίκησης δεν δέχονται το κοινό, μέχρι το τέλος Νοεμβρίου.
Για περισσότερες πληροφορίες:
Το Σπίτι της Βεργίνας 2331092870
Στέγη ημιαυτόνομης διαβίωσης νέων 2331060870
Κέντρο ημερήσιας φροντίδας 2331072303
Κέντρο αναφοράς, παροχής συμβουλευτικής και θεραπείας τραύματος 2331023700
Γραφεία Διοίκησης-Εθελοντών 2331029571

 ΤΟ Δ.Σ.

ΣΟΦΨΥ 
Ημαθίας: 

Διαδικτυακές 
οι υπηρεσίες 
του Κέντρου 
υποστήριξης

 Λόγω των περιοριστικών μέ-
τρων για τον COVID-19 που α-
ποφασίστηκαν από την πολιτεία, 
ενημερώνουμε ότι όλες οι παρε-
χόμενες υπηρεσίες από τους ε-
παγγελματίες ψυχικής υγείας του 
Κέντρου του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας 
(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ & 
ΦΙΛΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ) θα 
γίνονται διαδικτυακά (skype, viber 
κ.λ.π.). 

Τα γραφεία του Κέντρου και 
η Γραμματεία θα συνεχίσουν να 
είναι κανονικά ανοικτά για πληρο-
φορίες, ραντεβού κ.λ.π. 

Τηλ. επικοινωνίας 2331400426
email: sofpsim@gmail.com

Δήμος Νάουσας: Με επιτυχία ολοκληρώθηκε 
ο φωτογραφικός διαγωνισμός 

«Ο τρύγος έχει αρχίσει-Νάουσα 2020» 
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Δήμος Βέροιας: Ενημέρωση για 
το Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα 

και το Επίδομα Στέγασης 
Στο πλαίσιο των μέτρων προστασίας από τη διάδοση του κορωνοϊου  , υπεγράφη η Υπουργική Απόφαση , 

με την οποία παρατείνεται για ένα (3) μήνες  η ισχύς των εγκριτικών αποφάσεων των προγραμμάτων Ελάχιστο 
Εγγυημένο Εισόδημα και Επίδομα Στέγασης, οι οποίες θα έπρεπε να επανυποβληθούν εντός των μηνών: Νοέμ-
βριος, Δεκέμβριος 2020 και ιανουάριος 2021.

Στον ακόλουθο πίνακα αποτυπώνεται:
 Α. ο μήνας έγκρισης των αιτήσεων που παρατείνονται, 
Β. ο μήνας αρχικής επανυποβολής τους και 
Γ. ο μήνας επανυποβολής, υπολογίζοντας την τρίμηνη παράταση:

Υπενθυμίζεται ότι:
α) Σε περίπτωση που ο αιτών υποβάλλει μόνος του  νέα αίτηση, τότε αυτή η εγκεκριμένη αίτηση θα ισχύσει 

κανονικά. 
β) Εάν ο δικαιούχος έχει ξεκινήσει τη δημιουργία αίτησης, η οποία όμως παραμένει σε κατάσταση «ΝΕΑ» 

χωρίς να γίνει οριστική υποβολή αυτής, τότε θα ανανεωθεί αυτόματα η ισχύς της προηγούμενης εγκεκριμένης 
αίτησης.  

γ) Οι δικαιούχοι θα ενημερωθούν με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή γραπτό μήνυμα στον αριθμό κινη-
τού τηλεφώνου που έχουν δηλώσει στην αίτηση, για την αυτόματη παράταση της ισχύος των αιτήσεων τους.

Το κοινό θα εξυπηρετείται μόνο για επείγουσες περιπτώσεις και υποχρεωτικά κατόπιν ραντεβού. 
Επομένως, η ανάγκη προσέλευσης των ωφελουμένων στην υπηρεσία πρόνοιας περιορίζεται μόνο στις πε-

ριπτώσεις υποβολής νέας αίτησης (και όχι επανυποβολής), όταν δεν είναι δυνατή η υποβολή της με κωδικούς 
Taxis.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ.Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», ο  παραγωγός 
Μπαλτζής Σόλων του Αποστόλη,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2019 απέκτησε από δικό 
του μη νόμιμο εμβολιασμό 450 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της φυτικής 
ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε μη νόμιμα 
σε αγρό του στην Μέση Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το από 26/10/2020 
ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους της άνω ποικιλί-
ας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 450 νομιμοποιηθέντων δένδρων, του απαγο-
ρεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασιασμό,  β) επεξεργα-
σία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση της ονομασίας ε) 
πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατήρηση, ζ) καλλιέργεια 
- διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών και οφθαλμών  για 
εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγροτεμάχιο ή αγρό-
κτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και αναγνωρίζει 
ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους και δηλώνει ότι δεν διαθέτει  
κανένα άλλο πλην των άνω 450 νομιμοποιηθέντων δένδρων του».

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ.Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», ο  παραγωγός 
Λαζαρίδης Νικόλαος του Ιορδάνη,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2018 απέκτησε από δικό 
του μη νόμιμο εμβολιασμό 100 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της φυτικής 
ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε μη νόμι-
μα σε αγρό του στο Κεφαλοχώρι Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το από 
26/10/2020 ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους της 
άνω ποικιλίας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 100 νομιμοποιηθέντων δένδρων, 
του απαγορεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασιασμό,  β) 
επεξεργασία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση της 
ονομασίας ε) πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατήρηση, 
ζ) καλλιέργεια - διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών και 
οφθαλμών  για εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγροτε-
μάχιο ή αγρόκτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και 
αναγνωρίζει ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους».

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ. Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», η  παραγωγός 
Παπαρόση Σωτηρία του Αλεξάνδρου,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2018 απέκτησε από 
δικό του μη νόμιμο εμβολιασμό 480 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της 
φυτικής ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε 
μη νόμιμα σε αγρούς  στον Άμμο Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το από 
26/10/2020 ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους της 
άνω ποικιλίας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 480 νομιμοποιηθέντων δένδρων, 
του απαγορεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασιασμό,  β) 
επεξεργασία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση της 
ονομασίας ε) πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατήρηση, 
ζ) καλλιέργεια - διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών και 
οφθαλμών  για εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγροτε-
μάχιο ή αγρόκτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και 
αναγνωρίζει ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους και δηλώνει ότι 
δεν διαθέτει  κανένα άλλο πλην των άνω 480 νομιμοποιηθέντων δένδρων του».

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ.Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», ο  παραγωγός 
Αγγελίνας Στέφανος του Δημητρίου,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2018 απέκτησε από 
δικό του μη νόμιμο εμβολιασμό 500 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της 
φυτικής ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε 
μη νόμιμα σε αγρό του στην Κουλούρα Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το 
από 26/10/2020 ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους 
της άνω ποικιλίας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 500 νομιμοποιηθέντων δέν-
δρων, του απαγορεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασια-
σμό,  β) επεξεργασία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση 
της ονομασίας ε) πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατή-
ρηση, ζ) καλλιέργεια - διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών 
και οφθαλμών  για εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγρο-
τεμάχιο ή αγρόκτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και 
αναγνωρίζει ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους και δηλώνει ότι 
δεν διαθέτει  κανένα άλλο πλην των άνω 500 νομιμοποιηθέντων δένδρων του».

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ MIREL
«Μετά από συμφωνία με τους: 1) Μιχαήλ Τσεσμελή του Χαράλαμπου και 2) Α.Σ.Βέ-

ροιας «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ VENUS GROWERS», η  παραγωγός 
Αγγελίνα Μερόπη του Κων/νου ,  δηλώνει δημόσια, ότι το έτος 2018 απέκτησε από δικό 
του μη νόμιμο εμβολιασμό 320 δενδρύλλια ροδακινιάς βιομηχανικού ροδάκινου της φυτικής 
ποικιλίας MirEL® COV 2014/3201 (ZAI17 PAV), τα οποία τα φύτευσε - ανέπτυξε μη νόμι-
μα σε αγρό του στο Κεφαλοχώρι Ημαθίας και ήδη τα νομιμοποίησε συμβατικά με το από 
26/10/2020 ιδιωτικό συμφωνητικό, που υπέγραψε με τους άνω νόμιμους δικαιούχους της 
άνω ποικιλίας. Επίσης αναγνωρίζει ότι πλέον των άνω 320 νομιμοποιηθέντων δένδρων, 
του απαγορεύεται να προβαίνει σε: α) παραγωγή ή αναπαραγωγή ή πολλαπλασιασμό,  β) 
επεξεργασία με σκοπό την αναπαραγωγή,  γ) προσφορά προς πώληση,  δ) χρήση της 
ονομασίας ε) πώληση ή άλλου είδους διάθεση στην αγορά,  στ) αποθήκευση – διατήρηση, 
ζ) καλλιέργεια - διακίνηση δενδρυλλίων, δένδρων, σπόρων, εμφυτευμάτων, κλαδιών και 
οφθαλμών  για εμβολιασμό ή και καρπών της άνω φυτικής ποικιλίας, σε φυτώριο, αγροτε-
μάχιο ή αγρόκτημα ή άλλη γεωργική εκμετάλλευσή του μέσα στην ελληνική επικράτεια και 
αναγνωρίζει ότι αυτό το δικαίωμα ανήκει μόνο στους άνω συμβαλλόμενους και δηλώνει ότι 
δεν διαθέτει  κανένα άλλο πλην των άνω 320 νομιμοποιηθέντων δένδρων του».

Ζητά ο Τάσος Μπαρτζώκας
 για το Νοέμβριο:

 Αναστολή της πληρωμής
 των ρυθμισμένων ασφαλιστικών 

οφειλών και για τους επιχειρηματίες 
που δεν τελούν σε αναστολή

Με επιστολή του 
προς τον Υπουργό Οι-
κονομικών κ. Χ. Σταϊ-
κούρα ζητά ο Τάσος 
Μπαρτζώκας να ανα-
σταλεί η πληρωμή των 
ρυθμισμένων οφειλών, 
όχι μόνο για τους επι-
χειρηματίες η δραστη-
ριότητα των οποίων τε-
λεί σε αναστολή, αλλά 
και για επιχειρηματίες, 
τα έσοδα των οποίων 
πλήττονται από την 
πανδημική κρίση. 

Ειδικότερα, σύμφω-
να με τον Τάσο Μπαρ-
τζώκα επιχειρηματίες οι 
οποίοι δεν διακόπτουν 
την δραστηριότητα 
τους εν όψει του δεύ-
τερου lockdown, βρίσκονται αντιμέτωποι με μεγάλη κα-
θίζηση των εσόδων τους, λόγω των περιορισμών στην 
ελευθερία κίνησης των πολιτών, αλλά και λόγω της α-
βεβαιότητας για το μέλλον, η οποία συγκρατεί ή άλλως 
την κατανάλωση. Ως εκ τούτου, πάροχοι προϊόντων ό-
πως πχ βενζινοπώλες, αλλά και πάροχοι υπηρεσιών ό-
πως πχ δικηγόροι, μηχανικοί, οδηγοί ταξί, ασφαλιστές, 
ιδιοκτήτες συνεργείων κ.ο.κ, αντιμετωπίζουν εξαιρετικά 
μεγάλες δυσκολίες.

Οι εν λόγω κλάδοι, βραχυπρόθεσμα και έως τη λήξη 
των περιορισμών, δεν εμπεριέχονται στα μέτρα στήρι-
ξης αναστολής των ρυθμισμένων ασφαλιστικών οφει-
λών, όπως ορίστηκε για τις επιχειρήσεις σε αναστολή. 

Ωστόσο, όπως τονίζει ο Τάσος Μπαρτζώκας, μια τέτοια 
ευνοϊκή πρόνοια θα διευκόλυνε πολλούς δραστηριοποι-
ούμενος να διάγουν το 2ο lockdown, χωρίς να θέσουν 
σε κίνδυνο τις ρυθμισμένες οφειλές τους και κατ’ επέ-
κτασιν την επιχείρηση τους σε πτώχευση.

Σύμφωνα με δήλωση του Τάσου Μπαρτζώκα «σε 
αυτή την πρωτόγνωρη κρίση οι επιχειρήσεις, η ραχοκο-
καλιά της ελληνικής οικονομίας, πρέπει να στηριχτούν 
όσο το δυνατόν αποτελεσματικότερα. Η αναστολή των 
ρυθμισμένων ασφαλιστικών υποχρεώσεων του μήνα 
Νοεμβρίου για επιχειρηματίες, των οποίων ο τζίρος εν 
όψει των υγειονομικών περιορισμών θα πληγεί, είναι 
ένα μέτρο που θα τους ανακούφιζε σημαντικά και δεν 
προκαλεί μεγάλη δημοσιονομική επιβάρυνση».



Εάν η εκδημία της δεν συνέπι-
πτε με τη φρικτή πανδημία, μεγάλο 
πλήθος θα συνέρρεε να την απο-
χαιρετήσει, όσος ήταν ο κόσμος 
που ευεργετήθηκε, όσοι και οι 
άνθρωποι που την αγάπησαν. Η 
Ειρήνη Γεωργιάδου αποδήμησε, 
αφήνοντας κληρονομιά το παρά-
δειγμά της. Διανύοντας καιρούς 
υποχώρησης του ανθρωπισμού, 
θριάμβου των κυνικών, των υλι-
στών και των υποκριτών κάθε προ-
έλευσης, η αναφορά στον βίο και 
την πολιτεία ανθρώπων σαν την 
Κυρία Ειρήνη είναι επιβεβλημένη, 
ως συμβολή υπέρ της κοινωνικής 
συνοχής και της συνέχειας του λαϊ-
κού πολιτισμού μας.

Η Ειρήνη Γεωργιάδου υπηρέ-
τησε φανερά την εκπαίδευση, ως 
Φιλόλογος-Παιδαγωγός, σε μία ε-
ποχή που οι εκπαιδευτικοί και ιδι-
αίτερα οι φιλόλογοι, ήταν αφενός 
μεν καταρτισμένοι σε βάθος και α-
φετέρου παιδαγωγοί, δηλαδή πρό-
σωπα αναφοράς για τους μαθητές 
τους, καθοδηγητές και παραδείγ-
ματα βίου, δεύτεροι γονείς. Όσοι 
ευτύχησαν να την έχουν, έμαθαν 
γράμματα και διδάχθηκαν ήθος.

Η Ειρήνη Γεωργιάδη υπηρέτησε 
κρυφά την κοινωνική αλληλεγγύη. 
Έχοντας τεταμένες τις αισθήσεις, 
μάθαινε για τον πόνο και τις ανά-
γκες των άλλων και επενέβαινε 
αθόρυβα: δεν υπήρξε άνθρωπος 
ευάλωτος και πάσχων που να μην 

είδε τη βοήθειά της σε φάρμακα, 
σε φαγητό, σε χρήματα. Αεικίνητη, 
ακούραστη, ευγενική, καρτερική, 
λιγομίλητη και χαμηλότονη, με το 
αδιόρατο χαμόγελο της συγκατά-
βασης και της υπομονής πάντα στα 
χείλη, διέχεε την αγάπη της ολόγυ-
ρα, κερδίζοντας τον σεβασμό και 
την αποδοχή των πάντων.

Συναντηθήκαμε σαν γείτονες, 
αλλά και λόγω της δράσης της 
Πρωτοβουλίας στην περιοχή. Ήξε-
ρε για τα παιδιά της γειτονιάς, που 
πάσχιζαν να σταθούν στα πόδια 
τους, άλλα με γονείς ανύπαρκτους, 
άλλα ανάμεσα στη βία, την ανέχεια 
και τον φόβο. Βοηθούσε. Ρωτούσε 
για την εξέλιξή τους. Πονούσε ό-
ταν η έκβαση στράβωνε. Συνέχιζε 
μέχρι και λίγο πριν το τέλος την 
ανώνυμη και τεράστια προσφορά 
της. Λάθε βιώσασα.

Η Ειρήνη Γεωργιάδου υπήρξε η 
συνείδηση της κοινωνίας μας, στα 
άχαρα αυτά χρόνια. Μπορώ να δι-
αβεβαιώσω ότι και άλλοι συμπολί-
τες ζουν συμπονετικά και δρουν α-
νάλογα. Δεν βρίσκω όμως κανέναν 
με τη συνέπεια, τη σταθερότητα, 
την γλυκύτητα και τον πληθωρισμό 
των αισθημάτων εκείνης. Η πορεία 
της στη ζωή αποτελεί την τροχιο-
δεικτική βολή, που σχίζει το σκο-
τάδι της ζοφερής πραγματικότητας 
και δείχνει το δρόμο.

Αριστοτέλης Σιδηρόπουλος
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας 

Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ζητά εργοθεραπευτή- τρια ή βοηθό 
εργοθεραπρευτή- τρια για την κάλυψη των αναγκών  λειτουργίας  του Κέντρου 
Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας (απαραίτητη προϋπόθεση μπλοκ παροχή υπηρεσιών).

Επικοινωνία 2331022223 8:00π.μ. έως 13:00μ.μ. 
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   

Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  
Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους: 

1. Τα ΜΑΡΚΕΤ ΠΡΩΤΕΑΣ  για την  δωρεά προιόντων τους 
για τις ανάγκες του Κέντρου  

2. Την κ. Θωμαή Στιόκα για την  δωρεά ενός πλήρης γεύ-
ματος στα παιδιά του Κέντρου εις μνήμην  των γονέων της  
Ιωάννη και Ελένης Στιόκα

Ο Θεός αν τους  αναπαύσει
Η Εθελόντρια  Διευθύντρια

 και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΓΡΑΦΕΙΟ  
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σας  ενημερώνουμε,ότι λειτουργεί γραφείο  
στο υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς (Γ.Γενημα-
τάς),για τις ανάγκες του Αδελφάτου Γηροκομεί-
ου Βέροιας και επίσης υπάρχουν τραπεζικοί 
λογαριασμοί προς οικονομική ενίσχυση του 
Γηροκομείου Βέροιας, στην ALPHA  BANK.

Αρ.Λογ: 829 00 2001 000024 , IBAN:  GR78 
0140 8290 8290 0200 1000 024και του Α-
ΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
Αρ.Λογ.:830 00 2001 000070 , ΙΒΑΝ: GR80 
0140 8300 8300 0200 1000 070.

   Οι δωρεές και οι χορηγίες για το Γηροκο-
μείο Βέροιας  , εκπίπτουν από την Εφορία.  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται , μπορούν  να τα  προσφέρουν για  το  Γηροκομείο 
Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 10 Νο-

εμβρίου 2020 στις 11.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Σύρμω Γε-
ωρ. Μπακόλα σε ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 8 Νο-

εμβρίου 2020 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίων Αρχαγγέλων 
Ασωμάτων η Γεσθημανή (Νούλα)  
Μπουγιάκα σε ηλικία 80 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 7 Νοεμ-

βρίου 2020 στις 10.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας 
η Ειρήνη Γεωργιάδου σε ηλικία 
81 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Στη μνήμη της 
Ειρήνης Γεωργιάδου

ΑΔΑ: 6ΔΣΓ4690Β7-5ΒΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ   
ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ                  Βέροια, 3 Νοεμβρίου 2020
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων Βέροια                  Α.Δ.  19/2020
Τ.Κ. : 591 00 ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού 
ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Αικ. Μπορτένα 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 23313 51157 - 51314  
FAX : 23310 59315 e-mail: prom6@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΤΗΣ ΜΕ ΑΡ. 19/2020 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της με αρ. 23/22-10-

2020 (θέμα 5ο) πράξης του Διοικητικού Συμβουλίου του,
Δ Ι Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι

Διεθνή Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, για την ανάθεση 
Υπηρεσιών Ετήσιας Προληπτικής Συντήρησης του Συγκροτή-
ματος Αξονικού Τομογράφου (CPV 50421000-2) της Υγ. Μον. 
Βέροιας του Γ.Ν. Ημαθίας, συνολικού προϋπολογισμού σαράντα 
χιλιάδων εννιακοσίων είκοσι ευρώ (40.920,00 €) με Φ.Π.Α., 
για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστι-
κά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Ημερομηνία Έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 

Τετάρτη 11-11-2020 και ώρα 08:00 π.μ.
Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλε-

κτρονική πλατφόρμα: 
Τρίτη 8-12-2020 και ώρα 15:00.
Ημερομηνία Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης: Τρίτη 15-12-2020 

και ώρα 12:30 μ.μ. στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μο-
νάδας Βέροιας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  
του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον τριάντα πέντε 
(35) ημερών από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην 
Υπηρεσία εκδόσεων της Ένωσης. Ο συστημικός αριθμός του ηλε-
κτρονικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 101758. 

Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του Ν. 4412/ 2016 (ΦΕΚ 
147/τ.Α΄/2016).

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις /κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας.

Οι Προσφέροντες οφείλουν, με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων ειδών/υπηρεσιών, εκτός ΦΠΑ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας – 
Υγ. Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων, Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Αικατερίνη Μπορτένα, τηλ. 2331351157 - 2331351314, 
FAΧ: 2331059315.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική 
μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής ( www.verhospi.
gr ).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ



Ρυθμίσεις λειτουργίας
 των Λαϊκών Αγορών

 Βέροιας, Αγίου Γεωργίου
 και Μακροχωρίου

 
Ο Δήμος Βέροιας ε-

νημερώνει ότι σύμφωνα 
με την  υπ΄αριθμ. Δ1α/
Γ.Π.οικ.: 71342 (Φ.Ε.Κ. 
4899Β/06.11.2020) από 
σήμερα έως  30.11.2020, 
στις Λαϊκές Αγορές του Δή-
μου Βεροίας (Κοινότητα  
Βέροιας-Μακροχωρίου-Αγ. 
Γεωργίου), επιτρέπεται η 
συμμετοχή  των πωλητών 
(παραγωγοί και επαγγελ-
ματίες), που δραστηριοποι-
ούνται σε αυτές σύμφωνα 
με την άδειας τους, σε πο-
σοστό 50% ανά κατηγορία 
πωλητών. 

Πίνακες με τους συμ-
μετέχοντες θα αναρτηθούν 
στην ιστοσελίδα του Δήμου 
Βέροιας (www.veria.gr)  

Στις κατηγορίες πωλητών:
2 α. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ  ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΩΝΤΩΝ και 
2 β. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ  ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ. 
αναστέλλεται σε όλη την Επικράτεια η λειτουργία των παρακάτω δραστηριοτήτων:
22. Λιανικό εμπόριο κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων, ενδυμάτων και υποδημάτων, σε υπαίθριους 

πάγκους και αγορές, με εξαίρεση τις υπηρεσίες ηλεκτρονικού ή τηλεφωνικού εμπορίου με παράδοση 
κατ’ οίκον (e-shop κ.τ.λ.)/ΚΑΔ 47.82.

23. Λιανικό εμπόριο άλλων ειδών σε υπαίθριους πάγκους και αγορές, πλην χαρτικών, ειδών καθαρι-
ότητας και προσωπικής φροντίδας, με εξαίρεση τις υπηρεσίες ηλεκτρονικού ή τηλεφωνικού εμπορίου με 
παράδοση κατ’ οίκον (e-shop κ.τ.λ.)/ΚΑΔ 47.89.

Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των πάγκων των πωλητών ορίζεται σε πέντε (5) μέτρα με τον ενδιάμε-
σο χώρο κενό – ελεύθερο από αντικείμενα. 

 Υποχρεωτική η χρήση μη ιατρικής μάσκας από το προσωπικό των πωλητών και τους καταναλωτές /
κοινό.

 Επιπλέον συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους στην Λαϊκή Αγορά και στα πλαί-
σια της ατομικής ευθύνης:  

•Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ covid 19
•Να φροντίζουν την α-

ποφυγή του συνωστισμού 
στους πάγκους και στους δι-
αδρόμους των  λαϊκών αγο-
ρών. Απόσταση ενάμισι (1,5) 
μέτρου μεταξύ των ατόμων. 

• Να αποφεύγουν  την ε-
παφή με τα χέρια, των προς 
πώληση προϊόντων (φρούτα 
και λαχανικά). Η δε τοποθέ-
τηση αυτών σε σακούλες, για  
λόγους υγιεινής, να γίνεται 
από τους πωλητές.   

Του Μάξιμου 
Χαρακόπουλου*

Οι βάρβαρες τρομο-
κρατικές ενέργειες με 
τον αποκεφαλισμό χρι-
στιανών σε εκκλησία στη 
Γαλλία και την εν ψυχρώ 
δολοφονία ανύποπτων 
πολιτών στην Αυστρία 
επανέφεραν στο προ-
σκήνιο το πρόβλημα της 
ισλαμιστικής τρομοκρα-
τίας. Αν δεν θέλουμε να 
κρυβόμαστε πίσω από 
το δάκτυλό μας, είμαστε 

υποχρεωμένοι να αναγνωρίσουμε ότι η Ευρώπη 
δέχεται μια επίθεση στα ίδια της τα θεμέλια. Άνθρω-
ποι οι οποίοι δεν αποδέχονται βασικές ευρωπαϊκές 
αξίες, όπως η ελευθερία του λόγου, επιδιώκουν να 
επιβάλουν τους δικούς τους κανόνες, ασκώντας πρω-
τόγονη βία. 

Δυστυχώς, η πραγματικότητα καταδεικνύει ότι ένα 
τμήμα των μουσουλμάνων αντιλαμβάνεται τη θρη-
σκευτική του πίστη ως ταυτότητα, η οποία υπερτερεί 
των νόμων, των αξιών και των ηθικών κανόνων των 
χωρών στις οποίες ζουν. Και αυτοί οι άνθρωποι είναι 
έτοιμοι, είτε κατά μόνας είτε εντασσόμενοι σε εξτρεμι-
στικές ισλαμιστικές οργανώσεις, να σπείρουν ανεξέ-
λεγκτα τον θάνατο. Τα μέλη αυτών των οργανώσεων, 
όπως το Ισλαμικό Κράτος, το οποίο υποτίθεται ότι 
εξαλείφθηκε στη Συρία, μπορεί να είναι μετανάστες 
από την Αφρική ή την Ασία, αλλά κάλλιστα μπορεί και 
να κατάγονται από τη Ρωσία ή τα Βαλκάνια, όπως ο 
δολοφόνος του δασκάλου στην Γαλλία και ο τρομο-
κράτης της Βιέννης. Ακόμη πιο ανησυχητικό είναι το 
γεγονός ότι η ριζοσπαστικοποίηση και η ένταξη στο 
εξτρεμιστικό Ισλάμ γίνεται και από νέους που έχουν 
γεννηθεί σε ευρωπαϊκή χώρα, έχουν λάβει ευρωπαϊκή 

παιδεία, έχουν γευθεί τα αγαθά της ελευθερίας που 
παρέχει η ΕΕ σε όλους τους πολίτες της. Και αυτοί 
αντί να ενταχθούν ομαλά στο ευρωπαϊκό γίγνεσθαι, 
αντί να συνδράμουν στον εμπλουτισμό της ευρωπαϊ-
κής κουλτούρας, στρέφονται συλλήβδην εναντίον των 
αξιών και των αρχών της Ευρώπης. 

Τα δεδομένα αυτά δεν μπορεί παρά να σημάνουν 
συναγερμό στις ευρωπαϊκές κοινωνίες και κυρίως 
στις πολιτικές ηγεσίες των ευρωπαϊκών κρατών, που 
έχουν υποχρέωση να εξασφαλίζουν την ελευθερία και 
την ασφάλεια για το σύνολο των πολιτών που ζουν 
στην επικράτειά τους. Δεν επιτρέπεται να προχωρή-
σουν στην παραμικρή υποχώρηση από τις αξίες και 
τις αρχές που θεμελίωσαν την Ευρώπη που γνωρί-
ζουμε, και οι οποίες κατακτήθηκαν με τεράστιες θυ-
σίες και μετά από οδυνηρές ιστορικές περιπέτειες. Η 
Ευρώπη πρέπει να παραμείνει Ευρώπη, αν θέλει να 
επιβιώσει και όχι να βάλει νερό στο κρασί της. Γιατί 
κάθε υποχώρηση θα σημάνει και ένα βήμα προς τη 
διάλυση του ευρωπαϊκού οικοδομήματος. 

Τον κίνδυνο, όπως δείχνουν οι αντιδράσεις, τον 
έχουν αντιληφθεί ήδη πολλές ευρωπαϊκές χώρες. Η 
στάση του προέδρου Μακρόν ή του πρωθυπουργού 
Κουρτς δείχνει ότι πλέον συντελείται μια αφύπνιση, 
που προκάλεσαν τα φρικτά εγκλήματα στο Παρίσι, 
στη Νίκαια και στη Βιέννη. Αυτή η στροφή ίσως οδη-
γήσει και στην αναζήτηση εκ νέου των πραγματικών 
ευρωπαϊκών πυλώνων, που έχουν λησμονηθεί και 
παραμερισθεί τις τελευταίες δεκαετίες, δηλαδή της 
αρχαίας ελληνικής σκέψης, του ρωμαϊκού δικαίου και 
των χριστιανικών αξιών. Ίσως, πιάνοντας εκ νέου το 
νήμα, που φάνηκε να έχει κοπεί βίαια, βρούμε και πά-
λι έναν κοινό βηματισμό για την Ευρώπη του αύριο. 

Αυτή η επιλογή δεν συνεπάγεται την αντίθεση με 
κάποια θρησκεία στο σύνολό της, και εν προκειμένω 
στο Ισλάμ. Πρόκειται για ανυποχώρητο αγώνα κατά 
των εξτρεμιστικών ισλαμιστικών ομάδων, κι αυτό 
οφείλουν να το αντιληφθούν και οι μουσουλμάνοι, 
οι οποίοι σε πολλές περιπτώσεις είναι οι ίδιοι θύ-

ματα αυτών των ακραίων ομό-
δοξών τους. Ο αγώνας αυτός, 
όμως, πρέπει να συμπεριλάβει 
και όσους ηγέτες παίζουν με την 
φωτιά και προσδοκούν, υποδαυ-
λίζοντας τα θρησκευτικά μίση, να 
κερδίσουν πόντους στις διεκδι-
κήσεις τους, όπως συστηματικά 
κάνει ο πρόεδρος Ερντογάν. Η 
Ευρώπη έχει, επομένως, έναν 
ακόμη σοβαρό λόγο να λάβει ε-
πιτέλους τα ορθά μέτρα για να 
τον σταματήσει. 

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος 
είναι Γενικός Γραμματέας της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευ-
σης Ορθοδοξίας, βουλευτής 
Λαρίσης της Νέας Δημοκρατί-
ας και πρώην υπουργός.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσουμε τους χει-

ρουργούς ΩΡΛ του Τμήματος ΩΡΛ του Νοσοκομείου 
Βέροιας κ. Δημήτριο Παλάσκα και κ. Δημήτριο Θεο-
δωρίδη, το ιατρικό προσωπικό κα Χρύσα Βαρδαξή, κ. 
Στυλιανό Βαράγκα, κα Μαριάνα Ναροΐδου, κα Κατερί-
να Τσιλιγγερίδου και το νοσηλευτικό προσωπικό για την 
φροντίδα, το ενδιαφέρον, το χαμόγελο και τον σεβασμό 
που έδειξαν κατά τη διάρκεια της νοσηλείας μου μετά από 
χειρουργική επέμβαση που έκανα με επιτυχία.

Πετρούλα Κοσμίδου

Συναγερμός 
πριν να είναι αργά! 
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Με επίσημη ανακοίνωση τοΔΣ τουΜ.Αλέξαν-
δρουΑγ.Μαρίνας κάνει γνωστή την συνεργασία
τουμετοννέοπροπονητήμετάτηναποχώρησητου
Παναγιώτη Καραμεταξά.  Πρόκειται  για τονΝίκο
Παπανώτα, που εργάστηκε τελευταία φορά στον

ΝΠΣΒέροια (2018/2019) ενώπέρασε και από τον
ΗρακλήΑμπελοκήπων,ΑπόλλωναΚρύαςΒρύσης,
ΘύελλαΦιλώτα,Λευκάδια,ΟλυμπιακόΚυμίνων και
ΝίκηΑγκαθιάς.

Ηανακοίνωσηαναφέρειταεξής:
«Οπρόεδρος και τοΔ.Σ τουΜέγαΑλεξάνδρου

ΑγίαςΜαρίνας είναι στην ευχάριστη θέση να ανα-
κοινώσειτηνέναρξησυνεργασίαςμετονκ.Νικόλαο
Παπανώτα.

Ο κ. Παπανωτας είναι κάτοχοςUEFAPRO και
έχειπλούσιο βιογραφικόπερνώντας από τουςπά-
γκουςτωνεξήςομάδων:

2005-2011ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣΔΈΘΝΙΚΗ
2011-2012ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΚΥΜΙΝΩΝΔΕΘΝΙΚΗ
2012-2014ΠΑΣΛΕΥΚΑΔΙΩΝΓΕΘΝΙΚΉ
2014-2015ΘΥΕΛΛΑΦΙΛΩΤΑΓΕΘΝΙΚΗ
2015-2016ΑΠΌΛΛΩΝΚΡΥΑΣΒΡΥΣΗΣΓΕΘΝΙΚΗ
2016-2018ΗΡΑΚΛΗΣΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝΓΕΘΝΙΚΗ
2018-2019ΠΑΕΒΕΡΟΙΑΓΕΘΝΙΚΗ

Του ευχόμαστε ηπλούσια εμπειρίαπου έχει να
βοηθήσειτηνομάδαμαςναπετύχειτουςστόχουςτης.

ΜεεκτίμησηοΠρόεδροςΑνδρέαςΚαλαϊτζίδης
καιτοΔ.Στουσυλλόγουμας» Μετά και την έκτακτη αναβολή 

της αναμέτρησης της Λάρισας 
με τη Λαμία, μόλις τέσσερα 

ματς διεξήχθησαν για την 8η αγωνι-
στική της Super League, την τελευ-
ταία πριν τη διακοπή για την Εθνική 
ομάδα.

ΟΟλυμπιακόςμετοπέρασμάτουαπότοΗρά-
κλειο, έπιασε τονΆρηστηνκορυφή, ενώοΠΑΟΚ
έκανεδεύτεροσυνεχόμενοδιπλόστοπρωτάθλημα
καιανέβηκε - έστωκαιμεματςπαραπάνω-στην
τρίτηθέσηπροσπερνώνταςτηχτυπημένηαπότον
κορονοϊόΑΕΚ.

Τοπρωτάθλημαθασυνεχιστείστις21Νοεμβρί-
ου,μετά τιςαναμετρήσεις τουαντιπροσωπευτικού
μαςσυγκροτήματος.

Τααποτελέσματατης8ηςαγωνιστικής:
Σάββατο7/11
ΠΑΣΓιάννινα–Παναιτωλικός..................... 0-0
Παναθηναϊκός–Ατρόμητος....................... 0-1

Κυριακή8/11
ΟΦΗ–Ολυμπιακός................................... 0-2
ΑπόλλωνΣμύρνης–ΠΑΟΚ....................... 1-3
*ΑναβλήθηκαντοΆρης-ΑΕΚ,τοΑστέρας-Βό-

λοςκαιτοΑΕΛ-Λαμία

Αναλυτικά,ηβαθμολογίατηςSuperLeague:
1.Ολυμπιακός.....................................16β.(6)
2.Άρης.................................................16β.(6)
3.ΠΑΟΚ.............................................15β.(7)
4.ΑΕΚ................................................13β.(6)
5.Βόλος..............................................12β.(7)
6.Ατρόμητος....................................... 11β.(8)
7.ΑστέραςΤρίπολης..........................10β.(6)
8.ΠΑΣΓιάννινα....................................9β.(8)
9.Παναθηναϊκός...................................9β.(8)
10.ΟΦΗ...............................................6β.(8)
11.ΑΕΛ.................................................5β.(6)
12.Παναιτωλικός...................................4β(8)
13.ΑπόλλωνΣμύρνης...........................3β(6)
14.Λαμία..............................................1β.(6)
*σεπαρένθεσηοιαγώνεςτηςκάθεομάδας

HΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ(9η)
Σάββατο21/11
Λαμία-ΑστέραςΤρίπολης15.00
Ατρόμητος-ΑπόλλωνΣμύρνης17.15
Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός19.30

Κυριακή22/11
ΑΕΚ-ΑΕΛ15.00
Παναιτωλικός-Άρης17.15
ΠΑΟΚ-ΠΑΣΓιάννινα19.30

Δευτέρα23/11
Βόλος-ΟΦΗ19.30

ΝέοςπροπονητήςοΝίκοςΠαπανώτας
στονΜ.ΑλέξανδροΑγ.Μαρίνας

Η βαθμολογία της Super League
μετά τις νίκες Ολυμπιακού και Π.Α.Ο.Κ.

Αποτελέσματακαιεπόμενηαγωνιστική

ΝίκοςΠαπαδόπουλος
«Γνωρίζουνοιαρμόδιοιότι
ηSL2είναιεπαγγελματική;»

Ο τεχνικός τηςΠαναχαϊκήςΝίκοςΠαπαδόπουλοςμιλώντας
για το θέμα,που έχειπροκύψει με την μη έναρξη τουπρωτα-
θλήματοςτηςΣούπερΛιγκ2,τόνισεστηνεφημερίδα«Match»τα
εξής:«Θαέπρεπεοιλύσειςναέχουνβρεθείεδώκαιπολύκαιρό,
είναι τραγικόαυτόπου ζουν οιποδοσφαιριστές, οι διοικούντες
τωνομάδων και όλοι όσοι δουλεύουνσεμιαΠΑΕ.Δεν γνωρί-
ζουνοιαρμόδιοι,όποιοικιανείναιαυτοί,ότικαιηενλόγωκατη-
γορίακαιδηηSuperLeague2είναιεπαγγελματική;

Θαέπρεπεήδηναέχειενεργοποιηθείτουγειονομικόπρωτό-
κολλο.Σεόλοτονκόσμοσυνέβηαυτόκαιόλεςοιομάδες,που
μετέχουν σε αυτή τη διοργάνωση αγωνίζονται, γιατί όχι εμείς;
Ακολουθούμε κατά γράμμα τους κανόνες, έτσιώστε να κρατη-
θούμεκαιεμείςσεμιακαλήαγωνιστικήκατάσταση.

Φτάσαμε στο σημείο να έχουμε διανύσει 4 μήνεςπροετοι-
μασίας.Από την άλλη, υπάρχουν οι πρόεδροι τωνΠΑΕ,που
δαπανούνχρήματα,χωρίςναέχουνέσοδα.Αςτελειώνουμεκιας
αποφασίσουνναξεκινήσουμε».

Ανοίγει ο δρόμος για την έναρξη της Super
League2, καθώςηΠολιτεία εμφανίζεται διατεθει-
μένηναανάψεικαιεπίσηματο«πράσινοφως»για
να κυλήσει η μπάλαστο χορτάρι στα γήπεδα της
δεύτερηςτητάξειεπαγγελματικήςκατηγορίας.

Σύμφωνα με όσα υποστήριξε ο πρόεδρος
τηςΛίγκας,ΛεωνίδαςΛεουτσάκος μιλώντας στο
metrosport.gr, οι αρμόδιες αρχές της πολιτείας
έχουνήδηδώσειπροφορικά τηνέγκρισή τουςγια
την έναρξη τουΠρωταθλήματος, και επί της ου-
σίας τομόνοπουαπομένει είναιηυπογραφή της
υπουργικήςαπόφασηςπουθαεπισημοποιείτογε-
γονός.«Έχουμεκάνειόλεςτιςαπαιτούμενεςενέρ-
γειεςωςΛίγκα,έχουμεπάρειπροφορικάτοokαπό
τηνΠολιτείακαιπεριμένουμε τηνυπουργικήαπό-
φασητοαργότεροωςαύριογιαναπροχωρήσουμε
σταεπόμεναβήματα»,δήλωσεχαρακτηριστικάστο
metrosport.grοπρόεδροςτης.

Λεωνίδας Λεουτσάκος: «Κάναμε όλες
τις απαιτούμενες ενέργειες ως Λίγκα»
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Ενώ τα κρούσμα-
τα του κορονο-
ϊού αυξάνονται 

και η χώρα μας βρί-
σκεται ξανά σε ένα 
«lockdown», ο αθλη-
τισμός και ιδιαίτερα ο 
ερασιτεχνικός δέχεται 
«χτυπήματα» χωρίς να 
υπάρχει άμεση λύση 
στο προσκήνιο. Το 
Basketblog.gr μίλησε 
με προπονητές από την 
Α2 Ανδρών σχετικά με 
τα ζητήματα αυτά.

Πιο συγκεκριμένα, ορισμέ-
νοι προπονητές από την εν λό-
γω κατηγορία, είπαν την άποψή
τους σχετικά με τη διακοπή των
πρωταθλημάτων, μίλησαν για το
οικονομικό ζήτημαπου τους τα-
λανίζει καιστο τέλοςπρότεινανο
καθέναςαπό τηδική τουπλευρά
λύσεις στο δύσκολο καιρό που
βιώνουμε, ο οποίος επηρεάζει ά-
μεσακαιτοχώροτουμπάσκετ.

Μεταξύτωνπροπονητώνμίλη-
σε και οπροπονητής τουΦιλίπ-
πουΒέροιαςΧρήστοςΜπλατσιώ-

τηςπουαπάντησεστιςπαρακάτω
ερωτήσεις

Αρχικά, συμφωνείτε με τη δι-
ακοπή του πρωταθλήματος;

«Σίγουρα μια διακοπή του
πρωταθλήματοςκαιμάλισταστην
αρχή του, ενώ ήδη οι ομάδες
προέρχονται από τόσους μήνες
απραξίας απόπέρσι τοΜάρτιο,
δεν είναι ενδεδειγμένο σενάριο.
Μόλιςοιομάδεςείχαναρχίσεικά-
πως να ρολάρουν, έρχεται αυτή
η διακοπή ναπάει ταπράγματα
πολύπίσω. Για την ομάδα μου,
τοπρόβλημαείναιακόμαμεγαλύ-
τερο αφού, λόγωαρκετών κρου-
σμάτων κορονοϊού, μείναμε ανε-
νεργοίκαικαθόλητηδιάρκειατου
Οκτωβρίου,έχονταςδώσειδυστυ-
χώς μόνο έναν επίσημο αγώνα.
Δυστυχώς,σε έναπεριβάλλον ο-
ριζόντιουlockdownπουείναιπρο
τωνπυλών,τοάθλημάμαςδενθα
μπορούσε να αποτελεί εξαίρεση,
καθώςπροέχει η δημόσια υγεία.
Κιόσοκιαναυτόδενμαςαρέσει,
είναινομίζω«αναγκαίοκακό».

Τι θα γίνει με τις πληρωμές 
σας;

«Η περσινή πρωτόγνωρη ε-
μπειρία της βίαιης διακοπής του

πρωταθλήματος προκάλεσε και
πολλά ερωτήματα στο θέμα των
πληρωμών.Απ´ όσο γνωρίζω, η
παράμετρος αυτή έχει προβλε-
φθεί στηνπλειονότητα τωνσυμ-
βολαίων αθλητών και προπονη-
τών με τις ομάδες τους για την
τρέχουσα σαιζόν. Είναι σίγουρο
ότι και οι ομάδες αντιμετωπίζουν
τεράστιο πρόβλημα εξεύρεσης

πόρων, κάτι που γίνεται ακόμα
πιο έντονο τώρα με το γενικευ-
μένο lockdown.Πιστεύωότι όλοι
πρέπειναβάλουννερόστοκρασί
τους και να βρεθεί μια αμοιβαία
αποδεκτή λύση, η οποία δεν θα
αδικεί ούτε τους αθλητές/προπο-
νητέςπουβιοπορίζονται απόαυ-
τό,αλλάούτεκαιτουςδιοικούντες
πουπασχίζουν,χωρίςκρατικήβο-

ήθεια, να κρατήσουν τις ομάδες
τους και το άθλημα ζωντανά σε
τέτοιουςδύσκολουςκαιρούς».

Πώς θα κινηθεί ένας προ-
πονητής στον καιρό της παν-
δημίας;

«Ο ρόλος μας είναι πολύ α-
παιτητικός τον καιρό της παν-
δημίας. Πολλές προπονήσεις
αναβάλλονται καθώς τα κλειστά
γυμναστήρια είναι κλειστά λόγω
υγειονομικώνπρωτοκόλλων, ενώ
άλλεςφορέςοιπροπονήσειςγίνο-
νταιμε6-7παίκτεςλόγωθετικών
κρουσμάτων ή άλλων τραυματι-
σμών.Μετά από το μήνα ατομι-
κώνπροπονήσεωνσε ανοιχτούς
χώρουςπουπροβλέπεταιγιαόλο
τοΝοέμβριο, η επαναφορά των
αθλητών θα είναι σίγουραπολύ
δύσκολη.Θα χρειαστούν τουλά-
χιστον 3-4 εβδομάδες ομαδικών
προπονήσεων για να μπορούμε
ναμιλήσουμε για κάποιου είδους
επαναφορά. Σίγουρα ο ρόλος
τουπροπονητήκαι τουγυμναστή
είναι πολύ κομβικός για να γίνει
αυτή η επαναφορά με την απαι-
τούμενησύνεση καιπρογραμμα-
τισμόγιανααποφύγουμεμυϊκούς
τραυματισμούς».

Ποια θα ήταν η κατάλληλη 
λύση για τα πρωταθλήματα και 
τους προπονητές αυτή τη στιγ-
μή; Τι προτείνετε;

«Είναισίγουραμιαπρωτόγνω-
ρη περίοδος για όλους μας. Το
ιδεατόσενάριοσίγουραθαήτανη
γρήγορηεπιστροφήστουςαγωνι-
στικούς χώρουςμεπλήρηασφά-
λειακαισυχνάτεστ.Μιλώνταςγια
την ομάδα μου και γνωρίζοντας
από πρώτο χέρι ότι το κόστος
των τεστ είναι δυσβάσταχτο και
σίγουρα εκτόςπροϋπολογισμού,
θεωρώ ότι είναι υποχρέωση της
πολιτείας να μεριμνήσει για αυτό
το θέμα. Σίγουρα το θέμα είναι
σύνθετο, γιατί αφοράσε όλες τις
κατηγορίες και όχι μόνοστηνΑ2,
άρααφοράσεέναμεγάλοπλήθος
ομάδων και ομαδικών αθλημά-
των.Είναι ένας γρίφος για δυνα-
τούς λύτες, γιατί η υγείαόλων εί-
ναιπρωταρχικόμέλημα.Εύχομαι
με τα νέα μέτρα να υπάρξει μια
τέτοια αποκλιμάκωση των κρου-
σμάτων, η οποία σε συνδυασμό
μεμιαμέριμνααπόπλευράςΠο-
λιτείαςκαιΟμοσπονδίαςστοθέμα
τωντεστ,ναμαςοδηγήσουνπρος
το τέλος του έτουςσε μια ομαλή
επαναφορά στους αγωνιστικούς
χώρους».

ΧρήστοςΜπλατσιώτης:«Γιαμαςήτανπρωτόγνωρο
γιατίείχαμεκρούσματαστηνομάδαμας»

Μεανακοίνωση της ηΑκαδημία τουΑετούΒέ-
ροιας κάνει γνωστό οτι η εκπαίδευση τωνμελών
θαγίνειδιαδικτυακά

Αναλυτικάηανακοίνωση
Μπορείοιπροπονήσειςνασταμάτησαν!
Εμείς όμως μόλις ξεκινήσαμε την διαδικτυακή

εκπαίδευσητωνμελώνμας!

Αυτάπεριλαμβάνουν:

Videoβελτίωσηςτηςτεχνικής
Videoβελτίωσηςτηςατομικήςτακτικής
Videoβελτίωσηςτηςυποομαδικήςτακτικής
Videoτακτικής(επιθετική
συμπεριφορά)
Videoτακτικής(αμυντικήσυμπεριφορά)
ΣτοσύστημαπουακολουθείηΑκαδημίαμας
Και τέλος εξωαγωνιστικές κατευθύνσεις που

μπορούν ναβελτιώσουν τηναγωνιστικήσυμπερι-
φοράτωνποδοσφαιριστών.

ΑκαδημίαΑΕΤΟΣΒΕΡΟΙΑΣδιαδικτυακή
εκπαίδευσητωνμελών

Η αναφορά του κ. Χαρδαλιά στο τένις

Οι φωνές του ανθρώπων του τένις, εισακούστηκαν. Όπως όλα δείχνουν, 
το νέο αγαπημένο άθλημα των Ελλήνων, θα παραμείνει “ανοιχτό” κατά τη 
διάρκεια της καραντίνας που ξεκινάει από το Σάββατο και οι οργανωμένες 

αθλητικές εγκαταστάσεις θα λειτουργούν κανονικά, με βάση φυσικά τα αυστη-
ρά υγειονομικά πρωτόκολλα που έχουν ήδη δημοσιευτεί από την ΕΦΟΑ και τη 
ΓΓΑ.

ΟΥφυπουργόςΠολιτικήςΠροστασίας,ΝίκοςΧαρδαλιάς,στηνενημέρωσησχετικάμετιςλεπτομέρειες
τηςκαραντίνας,έκανεειδικήαναφοράστοάθληματουτένιςτοοποίοείναιαπόταλίγαατομικάαθλήματα
πουθασυνεχίσουνναεπιτρέπονται.

Ηαναφορά τουκ.Χαρδαλιάκαιηαπόφαση τηςΚυβέρνησης,χαροποίησε ιδιαίτερα τουςανθρώπους
τουαθλήματος καιπολύπερισσότερο τους χιλιάδες ερασιτέχνες τενίστεςπουμέσαστην καραντίνα θα
μπορούννααθληθούνκαιναγυμνάσουνψυχήκαισώμα.



Στη συνέντευξή του στον «Ε-
λεύθερο Τύπο» της Κυριακής ο
υφυπουργόςΑθλητισμού κ.Λευ-
τέρης Αυγενάκης αποκαλύπτει
μεταξύ άλλων τον τρόπο χρημα-
τοδότησης των ερασιτεχνικών α-
θλητικώνσωματείων.

Παρότι σε πρόσφατες δηλώ-
σειςπεριγράψατεμεμελανάχρώ-
ματα τηδιοικητικήλειτουργία των
ερασιτεχνικών σωματείων, βάσει
του ελέγχου των αιτήσεών τους,
προκειμένου να εγγραφούν στο
ηλεκτρονικόΜητρώο τηςΓΓΑ, τις
προάλλες ανακοινώσατε ότι θα
στηριχθούν άμεσα, με την κατα-
βολήοικονομικής ενίσχυσης, όλα
τα σωματεία που έχουν προεγ-
γραφείστοΜητρώο,ανεξαρτήτως

τηςπορείας ελέγχου της αίτησής
τους, για την αντιμετώπιση των
συνεπειών της πανδημίας.Δεν
είναικάπωςαντιφατικό;

«Καθόλου, το ακριβώς αντί-
θετο.Εάν, υπό τις έκτακτεςσυν-
θήκεςπουβιώνουμεπλέονμε το
δεύτεροκύμα τουκορονοϊού,δεν
σπεύδαμε να τα ενισχύσουμε, να
εκταμιεύσουμε αμέσως τα 12 ε-
κατ. ευρώ να τα διαθέσουμε για
ναστηριχθούν, θα λειτουργούσα-
μεως «τιμωροί», κάτι που είναι
εντελώςαντίθετο με τηνπολιτική
καιτηφιλοσοφίαςμας.

Αλλωστε, η ανάπτυξη του ε-
ρασιτεχνικού αθλητισμού και τα
οφέληπουαποκομίζειηκοινωνία,
οκαθέναςμαςαπόκάτιτέτοιο,εί-

ναιοπυρήναςτηςπολιτικήςμας.
Κιεδώμιλάμεπλέονγιατην«επι-
βίωση» τωνσωματείων.Κατόπιν
συνεννόησηςμετονπρωθυπουρ-
γό, λοιπόν, θα υπάρξει μόνο ένα
κριτήριο καθορισμού τουποσού
για κάθεσωματείοπου έχει ολο-
κληρώσειτηναίτησήτουστοΜη-
τρώο:Τοπόσα αθλήματα καλλι-
εργεί, φυσικά μεΕιδικήΑθλητική
Αναγνώριση»

Έτσισωματείομεέναμόνοά-
θλημα, θα εισπράξει 2.500 ευρώ
και1.000ευρώεπιπλέονγιακάθε
παραπάνωάθλημα…

«Εως την Παρασκευή το με-
σημέριείχανολοκληρώσειτηνκα-
τάθεση της αίτησής τους 3.335
σωματείαταοποίακαιθαενισχυ-
θούν άμεσα, ενώ 1.691 την εί-
χανακόμα«ανοικτή» και εφόσον
την ολοκληρώσουν, κατόπιν θα
ενισχυθούν κι αυτά σε δεύτερο
χρόνο.

Η λίστα των σωματείων και
τωνχρημάτωνπουτουςαναλογεί,
βάσει αθλημάτων που καλλιερ-
γούν και των ελέγχωνπου γίνο-
νται από τις υπηρεσίες της ΓΓΑ,
θα αναρτηθεί διότι δεν έχουμε
απολύτως τίποτα να κρύψουμε.
Λειτουργούμεμεδιαφάνειακαιό-
λαείναιστοφως.

Να προσθέσω ότι από τις
3.335 ολοκληρωμένες αιτήσεις
είχαν ελεγχθεί 2.838ως το με-
σημέρι τηςΠαρασκευής και 333
πληρούν όλα τα αγωνιστικά και
οικονομικάκριτήρια!

Θέλω να συγχαρώ αυτά τα
333 απολύτως νόμιμα και νοι-
κοκυρεμένα σωματεία που είναι
πλέονεγγεγραμμέναστοΜητρώο
και να ευχηθώνα εγγραφούν και
όλα τα υπόλοιπα, θεραπεύοντας
τιςελλείψειςτους.

Τόσο οι υπηρεσιακοί μας όσο
καιοισυνεργάτεςμουεργάζονται
συνεχώςπροκειμένου να διευκο-
λύνουμε σε κάθε βαθμό τα σω-
ματεία για να ολοκληρώσουν τις
αιτήσειςτουςκαιναεγγραφούν,ει
δυνατόν,όλαστοΜητρώο.

Διαφάνεια,νοικοκυροσύνη,τά-
ξηστοαθλητικό τοπίο τηςχώρας
μας. Είμαστε αποφασισμένοι γι’
αυτό».

Ο ερασιτεχνικός αθλητισμός
είπατε ότι είναι στονπυρήνα της
πολιτικήςκαιτηςφιλοσοφίαςσας.

Ωστόσο, αυτός κι όχι ο επαγγελ-
ματικός πλήττεται περισσότερο
από τα έκτακτα μέτρα.Δεν θα
μπορούσεναυπάρξειμεγαλύτερη
ελευθερίαάθλησης;

«Θατοθέλαμεπάραπολύως
υφυπουργείοΑθλητισμού και το
επιδιώξαμε στις συζητήσεις με
τους λοιμωξιολόγους, προτού
παρθούν οι τελικές αποφάσεις.
Ωστόσο,οφείλουμενασεβόμαστε
τιςυποδείξειςτωνειδικών,γιανα
βγούμε νικητές και από αυτή τη
μάχημετηνπανδημία.

Οι κορυφαίες επαγγελματικές
κατηγορίες, εκ τηςφύσεώς τους,
έχουν τη δυνατότητα να εφαρμό-
ζουν -και το κάνουν εδώ και μή-
νες- πολύ αυστηρά υγειονομικά
πρωτόκολλα,εγκεκριμένααπότις
επιστημονικές επιτροπές της ΓΓΑ
και του ΕΟΔΥ. Να κάνουν υπο-
χρεωτικά εβδομαδιαία τεστ, εξαι-
ρετικά κοστοβόρα γι’ αυτούς και
γενικώςναλειτουργούνμειδιαίτε-
ραασφάλειασεπολύπροστατευ-
μένοπεριβάλλον.

Ωστόσο, ακριβώς επειδή ο ε-
ρασιτεχνικός αθλητισμόςπρέπει
να συνεχίσει να αναπνέει, εξαι-
ρέσαμε τωναπαγορεύσεων τους
αθλητέςπουπροετοιμάζονται για
τουςΟλυμπιακούς καιΠαραολυ-
μπιακούςΑγώνες, εξαιρέσαμε και
αθλήματα «χαμηλότερης επικιν-
δυνότητας»πουδραστηριοποιού-
νταισεανοικτούςχώρουςαθλητι-
κών εγκαταστάσεων (π.χ., τένις,
σκοποβολή, τοξοβολία, κωπηλα-
σία, ιστιοπλοΐα,ποδηλασία κ.λπ.)
και κάνουμε ό,τι μπορούμεπρο-
κειμένουοισυνέπειες της«καρα-
ντίνας» να είναι όσο το δυνατόν
πιοήπιες.

Επιπλέον, δώσαμε μηνιαίες
παρατάσειςσεόλεςτιςπροθεσμί-
εςπουαφορούνστην τακτοποίη-
σητωνερασιτεχνικώνσωματείων
ως προς την εγγραφή τους
στοΜητρώοΑθλητικών Σω-
ματείων, για να αποκτήσουν
δικαίωμαψήφουστις εκλογές
των αθλητικών ομοσπονδι-
ών, μεταφέροντας ομοίως και
την καταληκτική ημερομηνία
τωναρχαιρεσιώνέωςταμέσα
Μαρτίου».

Τα νέαπεριοριστικά μέτρα
γιατηναντιμετώπισητηςπαν-
δημίαςείναιγεγονός.Θεωρείτε

ότι επαρκούν τα μέτρα στήριξης
που πήρε η κυβέρνηση; Πόσο
μπορείνααντέξειηοικονομία;

«ΗΠολιτεία έχει φροντίσει να
διατηρείαποθέματα,καθώςηκρί-
ση αυτή εκδηλώνεται σε πολλά
μέτωπα.Και,όπωςτόνισεοπρω-
θυπουργός, θα σταθεί και πάλι
δίπλασεόποιουςαντιμετωπίσουν
προβλήματατώρα.

Οι εξελίξεις δικαιώνουν τη με-
θοδικότητα, την ταχύτητα και τη
διορατικότηταπου επέδειξε η κυ-
βέρνηση, καθώς και την απόφα-
ση να διατηρεί πυρομαχικά στο
«οπλοστάσιό» της αξιοποιώντας,
με σύνεση και υπευθυνότητα τα
ταμειακάδιαθέσιματηςχώρας.

Κι αφού, λοιπόν, κατέστη α-
ναγκαία η λήψηπρόσθετων μέ-
τρων απέναντι στον κορονοϊό, η
κυβέρνησηεπεκτείνεικαιενισχύει

το«δίχτυασφαλείας»γιαεργαζό-
μενουςκαιεπιχειρήσεις.

Αξιοποιώντας την εμπιστοσύ-
νη που έχει κερδίσει στο προη-
γούμενοδιάστημα,ηχώραδανεί-
στηκε με ιστορικά χαμηλά επιτό-
κια από τις αγορές και ενίσχυσε
το ταμείο του κράτους.Ετσι, τώ-
ρα, επειδή νοιάζεται και μπορεί,
ενεργοποιεί επιπλέον μέτραστή-
ριξης.

Η χώρα έχει παραπάνω από
37 δισ. ευρώ διαθέσιμα και για
αυτόκαιέχουμετηδυνατότητακαι
πάλι να στηρίξουμε όλους τους
συμπολίτες μας. Κανένας δεν
πρέπει να μείνει πίσω. Και για
αυτό ηπρώτη μέριμνά μας είναι
οι πιο αδύναμοι, αυτοί οι οποίοι
θα χτυπηθούνπερισσότερο από
τα μέτρα αυτά τα οποία λαμβά-
νουμε».
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Νοέμβριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

09-11-2020 μέχρι 

15-11-2020 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΛευτέρηςΑυγενάκης:«Θαενισχυθούνάμεσα
3.335ερασιτεχνικάσωματεία»

Τρίτη 10-11-2020

16:00-21:00ΜΑΤΑ-

ΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΚΑ-

ΡΑΚΩΣΤΗ 18 (μπρο-

στά απόπιάτσα ταξί)

23310-63102

16:00-21:00 ΘΩΙ-

ΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕ-

ΝΙΖΕΛΟΥ 82 23310-

67530

16:00-21:00ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ48ΚΑΙΚΟΝΙΤΣΗΣΓΩΝΙΑ23310-71601

21:00-08:00ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ3223310-22968

Φαρμακεία

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
9/11/2020 έως 13/11/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Αυτός ο ΠΑΟΚ μπορεί να γίνει 
ομάδα του Πάμπλο Γκαρσία

ΗνίκητουΠΑΟΚστηΡιζούπολη,είναιητρίτησυνεχόμενημετον
Ουρουγουανόστονπάγκοτου,ήτανηπιοδύσκοληαπότιςπροη-
γούμενεςκαιμπορείνααποδειχθείπολύσημαντική.

Όποιος περίμενε ότι ο ΠΑΟΚ θα περνούσε εύκολα από τη
ΡιζούπολημεκεκτημένηταχύτητααπότονθρίαμβομετηνΑϊντχό-
φεν, έκανε λάθος.ΟΠΑΟΚ έδωσε μάχη για ναπάρει την τρίτη
συνεχόμενη νίκη του με τονΠάμπλο Γκαρσία στον πάγκο, που
τουέδωσετηνευκαιρίαναανέβειστηνβαθμολογίακαικυρίωςτην
ηρεμίαπου χρειάζεται οΟυρουγουανός για να δουλέψει τις δύο
εβδομάδες τις διακοπής τουπρωταθλήματοςπου ακολουθούν.Η
διακοπήαυτήμοιάζει ιδανικήγιατοΔικέφαλοπουέχεικαινούργιο
προπονητήστονπάγκο του και έδειξε ότι οιπαίκτες του χρειάζο-
νται ανάσες μετάαπό τέσσερασυνεχόμεναπαιχνίδιασε ένα διά-
στημα10ημερώνπερίπου.

Λύρατζης:«Όποιοςμικρόςαξίζειγιατίναμηνπαίζει;»
ΟΛευτέρηςΛύρατζηςστοναγώνατουΠΑΟΚμετονΑπόλλωνα

ΣμύρνηςστηνΡιζούποληγια την8ηαγωνιστική τηςSuperLeague
Interwetten.Ο νεαρόςακραίος τουΠΑΟΚ,ΛευτέρηςΛύρατζης, μί-
λησεγια τιςπρώτες τουσυμμετοχέςμε τηνφανέλα τουΔικεφάλου
ξεκαθαρίζονταςότιοιηλικίεςδενέχουνσημασίααλλάηετοιμότητα
τωνποδοσφαιριστών.ΟΛευτέρηςΛύρατζηςπήρεγιαπρώτηφορά
φανέλαβασικούστοναγώνατουΠΑΟΚμετονΑπόλλωναΣμύρνης
στηΡιζούποληκαιστιςδηλώσειςπουέκανεστοPAOKTVτόνισεότι
γι’αυτόνηδουλειάσυνεχίζεται.

Μήπωςήρθεηώρα νασας λέμε «οι μικροί τουΠΑΟΚ»; «Κοι-
τάξτε, δεν είμαι ο ειδικός νασαςαπαντήσω,απλώςπιστεύωπως
όποιοςμικρόςσεηλικίααξίζει ναπαίξει και μπορεί ναπαίξει στην
πρώτη ομάδα και να σταθεί, γιατί όχι να μην τον χρησιμοποιεί ο
προπονητής».
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Καληνύχτα κα Κεραμέως….
Η αποχή από τις εκλογές – παρωδία για τα 

Υπηρεσιακά Συμβούλια (Υ.Σ.) ξεπερνάει το 95% στην 
Πρωτοβάθμια και το 90% στη Δευτεροβάθμια

Από το ΠΑΜΕ και την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών ανακοινώνονται τα εξής:
«Οι εκπαιδευτικοί ενωμένοι και συσπειρωμένοι απαντήσαμε στον κυβερνητικό αυταρχισμό. Ακυρώσαμε τις εκλογές 

– παρωδία για τα Υ.Σ.. Ο κλάδος, καθολικά, απείχε από τις ηλεκτρονικές κάλπες. Η κυβέρνηση της Ν.Δ. και το Υπουρ-
γείο Παιδείας μετρούν σήμερα μια τεράστια συντριβή, μια μεγάλη πολιτική ήττα. Η Υπουργός Παιδείας Ν. Κεραμέως, 
μετά την απόπειρα να βάλει κάμερες στις τάξεις και να επιβάλει την τηλεαπουσία απέναντι στους μαθητές που αγωνί-
ζονται, έφαγε τα μούτρα της για ακόμα μια φορά. Η επιλογή της Υπ. Παιδείας αλλά και του πρωθυπουργού Κ. Μητσο-
τάκη – που πήρε επάνω του τη συγκεκριμένη επιλογή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, με στόχο να μπει χέρι στα ίδια τα 
σωματεία μας - βρήκε τοίχο.

Ενδεικτικά η συμμετοχή σε ορισμένους νόμους για το ΚΥΣΠΕ/ΚΥΣΔΕ:
Α/θμια: Α΄ Αθήνας 1,3%, Αν. Αττική 4,5%, Δ΄ Αθήνας 2,9%, Κοζάνη 5%, Αργολίδα 1,5%, Χανιά 1,6%, Πειραιάς 1,5%, 

Αν. Αττικής 4,5%, Δυτ. Θεσσαλονίκη 9,9%, Αν. Θεσσαλονίκη 7,3%, Β΄ Αθήνας 6,7%, Πρέβεζας 1,5%, Ηράκλειο 2,7% 
Β/θμια: Ανατ. Αττική: 4.8%, Α’ Αθήνας: 8.7%, Δ’ Αθήνας: 6.4%, Γ’ Αθήνας: 5.6%, Θεσπρωτία: 4.2%, Τρίκαλα: 4.8%, 

Χαλκιδική: 7.5%, Κέρκυρα: 5.9%, Ηράκλειο: 5.4%, Κοζάνη: 7.3%, Βοιωτία: 4.4%, Σέρρες: 1.5%, Αχαΐα: 3.6%, Χανιά: 
4.5%, Καρδίτσα: 4,6%, Φθιώτιδα: 5.4%.

Παρά το «εντέλλεσθε» της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας και τον πραξικοπημα-
τικό τρόπο  της εκλογικής διαδικασίας, παρά το διορισμό των εφορευτικών επιτροπών χωρίς  τη 
θέληση τους, κόντρα στον απεργοσπαστικό μηχανισμό που κινητοποιήθηκε μέχρι την τελευταία 
στιγμή οι εκπαιδευτικοί σταθήκαμε με ψηλά το κεφάλι. 

Οι θλιβερές εξαιρέσεις ορισμένων υποψήφιων, συγκεκριμένων παρατάξεων, οι οποίοι κόντρα 
στην ομόθυμη θέληση του κλάδου επιδίωξαν να μαζέψουν ψήφους για την «καρέκλα» και να 
στηρίξουν τους χρεοκοπημένους κυβερνητικούς σχεδιασμούς περνούν σε δεύτερη μοίρα και δεν 
μπορούν να επισκιάσουν την μεγάλη νίκη των εκπαιδευτικών. Ο κλάδος έχει τη δύναμη και θα 
βρει τον τρόπο να τους απομονώσει.

Η σημερινή νίκη των εκπαιδευτικών δίνει δύναμη σε όλους τους εργαζόμενους
Οι εκπαιδευτικοί έχουμε νου και κρίση. Υπερασπιστήκαμε σήμερα, με τη μαζική μας απο-

χή, το δικαίωμά μας να δρούμε και να σκεφτόμαστε ελεύθερα, να επιλέγουμε εμείς τον τρόπο 
εκλογής των αντιπροσώπων μας. Υπερασπιστήκαμε τα σωματεία μας από την κυβερνητική πα-
ρέμβαση, τον κρατικό έλεγχο και τη νοθεία. Από αυτή την διαδικασία αποδείξαμε με τον πλέον α-
ποφασιστικό τρόπο ότι όταν θέλουν οι εργαζόμενοι μπορούν να επιβάλουν το δίκιο τους, να κου-
ρελιάσουν τους σχεδιασμούς κάθε κυβέρνησης. Αυτή η μάχη είναι παρακαταθήκη για το μέλλον.

Με το συγκεκριμένο αποτέλεσμα ακυρώσαμε κάθε προσπάθεια να εισαχθούν τέτοιες νόθες 
διαδικασίες στα σωματεία μας, συνολικά στο υπόλοιπο Δημόσιο. 

Στις εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες που ζούμε, όπως ενωμένοι απαντήσαμε στις εκλογές – 
παρωδία, ενωμένοι και πιο αποφασιστικά, με βαθιά γνώση της δύναμης που έχουμε, συνεχίζου-
με τον αγώνα για υγεία – μόρφωση – δουλειά με δικαιώματα.

Συνεχίζουμε τον μαζικό αγώνα για να επιβάλουμε lockdown στην αντιλαϊκή πολιτική: Στη συ-
γκέντρωση στο Υπουργείο Παιδείας

για μέτρα προστασίας στα σχολεία, ουσιαστική μόρφωση για όλα τα παιδιά, την Τρίτη 10 Νο-
εμβρίου 14:00 και την Πέμπτη 26 Νοεμβρίου με την Πανεργατική απεργία».

Δήμος Νάουσας: Προβολή της ιστορίας των εξεγέρσεων της Μακεδονίας 
κατά του οθωμανικού ζυγού  από τις βιβλιοθήκες της Μακεδονίας

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Νάουσας – τομέας της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού, Τουρισμού, Εξωστρέφειας & Ευρωπαϊκών θεμάτων  
του Δήμου Νάουσας - συμμετέχει  σε σύμπραξη με  τις βιβλιοθήκες της  Μακεδονίας   και   σε συνεργασία με το γραφείο Αντιδη-
μάρχου Διαδημοτικής Συνεργασίας & Απόδημου Ελληνισμού  του Δήμου Θεσσαλονίκης, απευθύνει κάλεσμα σε όλους τους  φορείς 
του Δήμου Νάουσας, που διαθέτουν τεκμήρια τα οποία αφηγούνται  τα ιστορικά γεγονότα, εξεγέρσεις, συγκρούσεις με τον κατακτη-
τή, αλλά και κοινωνικά, οικονομικά, εκπαιδευτικά, που αφορούν στην ζωή των Ελλήνων και τα οποία προετοίμασαν το έδαφος για 
την ανεξαρτησία και συντελέστηκαν στην πόλη της Νάουσας ή στην ευρύτερη περιοχή, με σκοπό την προβολή των ιστορικών γε-
γονότων που έλαβαν χώρα στην περιοχή μας τα πρώτα χρόνια  της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, τα οποία δεν είναι γνωστά 
όσο εκείνα της υπόλοιπης Ελλάδας.

Με άξονα τις βιβλιοθήκες της Μακεδονίας εκφράζεται μια συνολική πρόταση η οποία σχηματικά έχει ως εξής: Οι Βιβλιοθήκες 
που συμμετέχουν, θα δημιουργήσουν μπάνερ που  θα αποτελέσουν τον κορμό έκθεσης με σκοπό την ανάδειξη των ιστορικών 
γεγονότων της περιόδου της Επανάστασης στις περιοχές της Μακεδονίας,  που στο τέλος θα συνθέτουν όλο το τοπίο της ιστορίας 
της Μακεδονίας και θα τεκμηριώνονται από τα στοιχεία που θα προκύψουν από την έρευνα σε φορείς της περιοχής ,όπως τα ιστο-
ρικά αρχεία του Δήμου, των Μητροπόλεων, των ΓΑΚ κ. ά.

Η πρόταση της Αντιδημάρχου Διαδημοτικής Συνεργασίας και Απόδημου Ελληνισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης, είναι η έκθεση 
να ξεκινήσει από το φουαγιέ του Δημαρχείου   Θεσσαλονίκης, που είναι το μεγαλύτερο αστικό κέντρο και στη συνέχεια να περιοδεύ-
σει και στις υπόλοιπες πόλεις της Μακεδονίας αλλά και στο εξωτερικό όπως σημειώθηκε, σε τηλεδιάσκεψη που πραγματοποιήθηκε 
ανάμεσα στις Βιβλιοθήκες,  την Πέμπτη 29 Οκτωβρίου  2020.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι 23/11/2020  στις ακόλουθες ηλεκτρονικές διευθύνσεις: library@
naoussa.gr & anastasiakonstantinou5@gmail.com  

 

Προς τό Εὐσεβές Ὀρθόδοξο Πλήρωμα
τῆς Ἁγιωτάτης Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλάδος, απευ-

θύνεται με το παρακάτω μήνυμα, ἐν ὄψει τῆς ἰδια-
ζούσης ὑγιειονομικῆς περιστάσεωςη Ιερά Σύνοδος, 
το οποίο συνυπογράφουν 13 Μητροπολίτες:

 «Τέκνα ἐν Κυρίῳ ἀγαπητά,
Οἱ ἄνθρωποι, ὅσο δυνατοί κι ἄν εἶναι, αἰσθάνο-

νται τήν ἀνάγκη κάπου νά ἀκουμπήσουν ὅταν τούς 
συνταράσσουν οἱ δοκιμασίες τῆς ζωῆς. Ἡ ἀνάγκη 
αὐτή γίνεται ἐντονότερη τώρα πού βρισκόμαστε 
ἀντιμέτωποι μέ τήν σοβαρή ἔξαρση τῆς πανδημίας 
τοῦ κορωνοϊοῦ. Τοῦ ἰοῦ, πού ἐδῶ καί ἀρκετούς 
μῆνες ἀπειλεῖ ἐπικίνδυνα τήν ἀνθρωπότητα χωρίς 
νά κάνει διακρίσεις. Τοῦ ἰοῦ, πού ἦρθε καί ἄλλα-
ξε ριζικά τήν καθημερινότητα τῶν ἀνθρώπων, μέ 
περιορισμούς, ἐμπόδια, ἀπαιτήσεις, στερήσεις, οἱ 
ὁποῖες ὅλο καί ἐντείνονται. Βέβαια τά ἐρωτήματα 
διαρκῶς πληθαίνουν. Γιατί δοκιμάζεται ἡ ἀνθρωπό-
τητα; Γιατί ὁ Θεός ἀργεῖ; Τί φταίει; Ὅσο ἡ ἀπάντη-
ση ἀργεῖ, τόσο περισσότερο ἐλλοχεύει ὁ κίνδυνος 
τοῦ διχασμοῦ καί τῆς ἀπόγνωσης.

Τό ἴδιο βασανιστικό ἐρώτημα ἀπηύθυνε καί ὁ 
Ἀπόστολος Παῦλος πρός τόν Θεό γιά νά λάβει τήν 
ἀπάντηση: «Ἀρκεῖ σοι ἡ χάρις μου. Ἡ γάρ δύναμίς 
μου ἐν ἀσθενείᾳ τελειοῦται» . Ὅσο κι ἄν φαίνεται 
ἀντιφατικό αὐτό, ἡ δύναμη τοῦ Θεοῦ φανερώνεται 
μέσα στήν ἀδυναμία τοῦ ἀνθρώπου. Αὐτό γράφει ὁ 
Ἀπόστολος Παῦλος στούς Κορινθίους.

Τρεῖς φορές παρεκάλεσε τόν Κύριο νά τόν ἀ-
παλλάξει ἀπό τήν ἀρρώστια καί ἡ ἀπάντησή του 
ἦταν: «Σοῦ ἀρκεῖ ἡ χάρη μου».

Εἶναι δυνατόν, μέσα ἀπό τήν ἀδυναμία τοῦ ἀν-
θρώπου νά φανερώνεται ἡ δύναμη τοῦ Θεοῦ; Ὅσο 
κι ἄν αὐτό φαίνεται γιά τήν ἀνθρώπινη λογική ἀντι-
φατικό, στήν πραγματικότητα δίνει μία ἀπάντηση 
στό ἐρώτημα τοῦ κάθε ἀνθρώπου.

Ἡ λύση βρίσκεται στήν λέξη χάρη. «Σοῦ ἀρκεῖ ἡ 
χάρη μου». Ἡ χάρη τοῦ Θεοῦ εἶναι ἕνα νέο πρῖσμα, 
ὑπεράνω τῆς ἀνθρώπινης λογικῆς, ἡ ὁποία θέλει 
ὅλα νά τά καταλάβει. Μέ τήν χάρη ὁ ἄνθρωπος 
βλέπει τόν πόνο ὡς δωρεά, τήν ἀρρώστια σάν 
εὐκαιρία γιά προσέγγιση τοῦ Θεοῦ, τίς ταλαιπωρίες 
σάν ἀνύψωση σέ μία σφαῖρα ἄλλης βιοτῆς. Ὁπωσ-
δήποτε, αὐτό δέν εἶναι εὔκολο γιά τίς ἀνθρώπινες 
δυνάμεις, μᾶλλον ἀδυναμίες, ἀλλά εἶναι δυνατόν 
μόνο μέ τήν χάρη τοῦ Θεοῦ.

Εἶναι ἡ ὥρα νά μετατρέψουμε τήν δική μας 
ἀδυναμία σέ δύναμη. Μέ τήν χάρη νά αὐξήσουμε 
τήν πίστη μας στόν Τριαδικό Θεό. Νά συνδέσουμε 
συνειδητά τήν ζωή μας μέ τήν ζωή τῆς Ἐκκλησίας. 
Νά καλλιεργήσουμε τίς ἀρετές τῆς ὑπομονῆς, τῆς 
ταπείνωσης καί, κυρίως, τῆς μετάνοιας πού θά 
μᾶς ὁδηγήσει στήν λύτρωση. Ἡ προσευχή μας 
νά γίνει καρδιακή, ἔντονη, τακτική γιά ὅλους τούς 
συνανθρώπους μας, ἰδιαίτερα γιά τό ἰατρικό καί νο-
σηλευτικό προσωπικό πού βρίσκεται στήν πρώτη 
γραμμή τῆς μάχης γιά νά βοηθήσουν τόν πάσχο-
ντα ἄνθρωπο. Ἄς προσευχόμεθα γιά τήν ἴαση τῶν 
ἀνθρώπων πού τούς ἐπισκέφθηκε ἡ ἀσθένεια, οἱ 
ὁποῖοι μπορεῖ νά εἶναι ἄνθρωποι τῆς διπλανῆς 
πόρτας. Ἄς προσευχόμεθα γιά ὅσους στερήθηκαν 
ἀγαπημένα πρόσωπα ἐξ αἰτίας τῆς πανδημίας. Ἄς 
προσευχόμεθα γιά τούς νέους μας, οἱ ὁποῖοι, μέσα 
ἀπό αὐτήν τήν δυσκολία τῆς πανδημίας, μποροῦν 
νά ὡριμάσουν συνειδητοποιώντας πώς τίποτε δέν 
εἶναι αὐτονόητο σέ αὐτόν τόν κόσμο. Ἄς προσευ-
χόμεθα γιά τίς ψυχές ὅσων ἔφυγαν γιά τόν οὐρανό, 
λόγῳ αὐτῆς τῆς φονικῆς ἴωσης. Ἡ ἁγιαστική χάρη 
θά μᾶς βοηθήσει νά ἀναπτύξουμε ὑψηλό αἴσθημα 

ἀτομικῆς εὐθύνης, ἀλλά καί ἀπολύτου σεβασμοῦ 
στόν συνάνθρωπο. 

Οἱ πιστοί δικαιολογημένα ζητοῦμε ἀπό τόν Θεό 
νά μᾶς ἀπαλλάξει ἀπό κάποια ἀσθένεια, ἀπό πόνο 
ἤ ταλαιπωρία. Ἡ χάρη τοῦ Θεοῦ ὡς ἀπάντηση μᾶς 
δίνει τήν δυνατότητα νά ἀντέξουμε. Ἀναζητοῦμε 
τήν ἀσφάλεια κοντά στόν Θεό, ἀλλά καί στήν ποι-
μαίνουσα Ἐκκλησία, ἡ ὁποία ἐνδιαφέρεται κυρίως 
γιά τήν ὑγεία τῆς ψυχῆς, ἀλλά δέν ἀδιαφορεῖ γιά 
τήν ὑγεία τοῦ σώματος τῶν πιστῶν. Τό σῶμα εἶναι 
ναός τοῦ Ἁγίου Πνεύματος. Σέ αὐτό τό πλαίσιο, ἡ 
Ἐκκλησία δίνει μεγάλη προσοχή στά πορίσματα 
τῆς ἰατρικῆς, ἀναφορικά μέ δύσκολα διλήμματα 
βιοηθικῆς, ὅπως μεταμοσχεύσεις, ἀντιμετώπιση 
πανδημίας καί ἄλλα, τά ὁποῖα ἰατρικά πορίσματα 
σέβεται, ὅταν δέν στεροῦν ἀπό τούς ἀνθρώπους 
τήν σωτηρία.  

Τό «ἀγκάθι» στό σῶμα τοῦ Παύλου, ὅ,τι κι ἄν 
ἦταν αὐτό, δέν ἐμπόδισε τό ἱεραποστολικό του 
ἔργο πού ἐκτείνεται σέ ὅλη τήν τότε οἰκουμένη, 
δέν σταμάτησε τήν συγγραφή τῶν ἐπιστολῶν του. 
Δέν τόν ἐμπόδισε νά ἐπισκεφθεῖ, ξανά καί ξανά, 
τίς Ἐκκλησίες πού ἵδρυσε. Δέν τόν ἐμπόδισε νά 
γράφει ἐπαινετικά λόγια γιά τούς χριστιανούς πα-
ραλῆπτες τῶν ἐπιστολῶν ἤ γιά τούς συνεργάτες 
του. Ὁ Παῦλος δέν ἄφησε τήν πικρία του γιά τόν 
δικό του πόνο νά ἐπηρεάσει τήν συμπεριφορά του 
πρός τούς ἄλλους.

Ἔτσι καί ἐμεῖς, μετατρέποντας τήν ἀδυναμία 
σέ δύναμη μποροῦμε νά μήν ἀφήσουμε τίποτα νά 
σταθεῖ ἐμπόδιο στόν δρόμο γιά τήν Βασιλεία τῶν 
Οὐρανῶν.

Ἡ Ἱερά Σύνοδος τῆς Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλά-
δος, συμπάσχουσα καί συναγωνιζόμενη μέ τούς 
πιστούς, ἐπαναλαμβάνει μαζί μέ τόν Ἀπόστολο 
Παῦλο: «τίς ἀσθενεῖ, καὶ οὐκ ἀσθενῶ; τίς σκανδα-
λίζεται, καί οὐκ ἐγώ πυροῦμαι; εἰ καυχᾶσθαι δεῖ, τά 
τῆς ἀσθενείας μου καυχήσομαι. Ὁ Θεός καί πατήρ 
τοῦ Κυρίου ἡμῶν Ἰησοῦ Χριστοῦ οἶδεν, ὁ ὢν εὐλο-
γητὸς εἰς τούς αἰῶνας, ὅτι οὐ ψεύδομαι» .

Λαέ τοῦ Θεοῦ ἠγαπημένε, «ἀνδρίζου, καί κρα-
ταιούσθω ἡ καρδία σου, καί ὑπόμεινον τόν Κύ-
ριον» , γιά νά ἀκούσεις τήν στοργική φωνή τοῦ 
Ἀρχηγοῦ τῆς Ζωῆς καί Τελειωτοῦ τῆς πίστεώς μας 
Ἰησοῦ Χριστοῦ: «ἀπαλείψω πᾶν δάκρυον ἀπό τῶν 
ὀφθαλμῶν αὐτῶν».

 † Ὁ Ἀθηνῶν Ι Ε Ρ Ω Ν Υ Μ Ο Σ, Πρόεδρος
† Ὁ Μυτιλήνης, Ἐρεσσοῦ καί Πλωμαρίου

 Ἰάκωβος
† Ὁ Γουμενίσσης, Ἀξιουπόλεως

 καί Πολυκάστρου Δημήτριος
† Ὁ Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας

 Παντελεήμων
† Ὁ Διδυμοτείχου, Ὀρεστιάδος

 καί Σουφλίου Δαμασκηνός
† Ὁ Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανῆς

 καί Κονίτσης Ἀνδρέας
† Ὁ Ξάνθης καί Περιθεωρίου Παντελεήμων

† Ὁ Ἄρτης Καλλίνικος
† Ὁ Ἰλίου, Ἀχαρνῶν καί Πετρουπόλεως

 Ἀθηναγόρας
† Ὁ Ζακύνθου Διονύσιος

† Ὁ Κηφισίας, Ἀμαρουσίου καί Ὠρωποῦ Κύ-
ριλλος

† Ὁ Νέας Ἰωνίας, Φιλαδελφείας, Ἡρακλείου καί 
Χαλκηδόνος Γαβριήλ

† Ὁ Γλυφάδας, Ἑλληνικοῦ, Βούλας,
 Βουλιαγμένης καί Βάρης Ἀντώνιος»

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ - ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ – ΠΕΛΛΑΣ:

Συγκεντρώσεις σήμερα έξω 
από τα καταστήματα του ΟΑΕΔ 

σε Αλεξάνδρεια, Βέροια, 
Γιαννιτσά και Νάουσα 

«Δίνουμε συνέχεια στην αγωνιστική μας δράση 
παρά τα προβλήματα της πανδημίας, παίρνοντας 
όλα τα μέτρα προστασίας», τονίζει το Συνδικάτο 
Γάλακτος Τροφίμων και Ποτών Ημαθίας-Πέλλας, 
«συνεχίζοντας τον αγώνα σε όλους τους χώρους 
δουλειάς και στους δυο νομούς.

Για απλήρωτη εργασία, να μη χαθεί ούτε ένα έν-
σημο - ούτε ένα μεροκάματο, για πλήρη προστασία 
των ανέργων».

Εργαζόμαστε, προσθέτει, «εποχιακά και φέτος 
λόγω πανδημίας πραγματοποιήσαμε λίγα μεροκά-
ματα ειδικά στις μεγάλες κονσερβοποιίες της περι-
οχής. Βρεθήκαμε για πολλές μέρες χωρίς εργασία 
παρά τη θέλησή μας. Θέλουμε να ζήσουμε και 
εμείς και οι οικογένειές μας».

Σε ανακοίνωσή του αναφέρει:
«Δεν θα κάνουμε, υποστηρίζει, «νέες θυσίες στο βωμό της κερδοφορίας των επιχειρήσεων. Δεν θα ξεχάσουμε το 

8ωρο - 5ήμερο, Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, μέτρα υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων. Δεν θα αποδεχτούμε 
τη γενίκευση των ελαστικών μορφών απασχόλησης, να ζούμε με ψίχουλα.

Διοργανώνουμε συγκεντρώσεις έξω από τους ΟΑΕΔ και των δυο νομών για ένταξη στο ταμείο ανεργίας χωρίς ό-
ρους και προϋποθέσεις.

Καλούμε την κυβέρνηση να υλοποιήσει τις προτάσεις του Συνδικάτου μας που έχουν καταθέσει στη Βουλή οι εργα-
ζόμενοι και στηρίζονται από δεκάδες συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Να δυναμώσουμε τον αγώνα σε διαλογητήρια - κονσερβοποιεία, σε όλους τους χώρους δουλειάς του κλάδου και να 
διεκδικήσουμε:

• Πλήρη προστασία όλων των ανέργων. Ένταξη στο ταμείο ανεργίας χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
• Να διασφαλιστούν όλα τα μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Καμία απόλυση, καμία αλλαγή σύμβασης.
• Να γίνονται τεστ σε όλους τους εργαζόμενους και τους οικείους τους με ευθύνη κυβέρνησης και εργοδοσίας. Να 

ενταθούν οι έλεγχοι από τον ΕΟΔΥ και ΣΕΠΕ σε όλους τους χώρους δουλειάς.
• Πρόσληψη όλου του αναγκαίου, μόνιμου προσωπικού, γιατρών, νοσηλευτών, βοηθητικού προσωπικού για τη στε-

λέχωση των νοσοκομείων, Κέντρων Υγείας, Περιφερειακών Ιατρείων Ημαθίας, Πέλλας.
• Να καταργηθούν οι πλειστηριασμοί κύριας κατοικίας και οι κατασχέσεις. Κανένα σπίτι σε χέρια τραπεζίτη.
• Να μην υπάρχουν διακοπές ηλεκτρικού ρεύματος, τηλεφώνου και νερού.
• Κατάργηση του νόμου απαγόρευσης των διαδηλώσεων, του νόμου περιορισμού του απεργιακού δικαιώματος. 

Κάτω τα χέρια από τα Συνδικάτα».

Μήνυμα της Ιεράς Συνόδου ἐν ὄψει τῆς 
ἰδιαζούσης ὑγιειονομικῆς περιστάσεως

-Συνυπογράφει ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης & Καμπανίας κ. Παντελεήμων
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμαστοκέντρο, χρήζει
ανακαίνισηςσεεξαιρετική
θέση.Τιμή40.000ευρώ.
Τηλ.:6973735020.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόραμα
με3υπνοδωμάτια,σα-
λοκουζινα, μπάνιο, βε-
ράντα.Κάτωδιαμέρισμα
πιο μικρόσαλοκουζίνα
με τζάκι, δωμάτιο. Με
πρόσβαση στην αυλή.
Αυτόνομη θέρμανση

σε ήσυχη περιοχή. Τι-
μή135.000ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,
90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙστηΝάου-
σαΔιονυσίουΣολωμού,
γραφείο -στούντιο,1oy
ορόφου,53 τ.μ μεξε-
χωριστή κουζίνα, μπά-
νιο και μπαλκόνι. Τηλ
6932374118.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-
δού Πιερίων στη Βέ-

ροια εμβαδού 54,16
τ.μ.μευπόγειοαποθη-
κευτικό χώρο εμβαδού
41,63τ.μ..Τιμή70.000
€Τηλ:2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέ-
ντρο οροφοδιαμέρισμα
2ουορόφου105τ.μ.,85
τ.μ.καθαράμε3υπνο-
δωμάτια, σαλοκουζίνα,
μπάνιο, τζάκιB/Qκατα-

σκευή2001.Τιμήευκαι-
ρίας75.000ευρώ!!!Τηλ.:
6973735020.

ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό7-9-2020έως30-6-2021.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ75,
μικρόδιαμέρισμα40
τ.μ., εξ ενός δωμα-
τίουμ σαλοκουζίνα
λουτρόμ νε πλήρη
εξοπλισμό κουζίνας,
πλυντήριο ρούχων,
θέρμανσημεσώμα-
ταπάνελυπέρυθρης
θέρμανσηςμκλιματι-
στικό,TV, με μηδέν
κοινόχρηστα.Πληρ.
Τηλ.: 6973 015833,
2331024939.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
στο κέντρο με 2ΔΣΚ, 2ος
όροφος, Χ.Αδ., αρχοντική
κατασκευή, 40.000 ευρώ.
Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία
κοντάστο7οΔημοτικό,75
τ.μ.,μευπόγειο75 τ.μ. και
οικόπεδο 200 τ.μ., 50.000
ευρώ.Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στοΠ. Σκυ-
λίτσι,επάνωστονκεντρικό

δρόμο, οικόπεδο 3.500 τμ
ολόκληροηανεξάρτητατε-
μάχια.Τηλ.6932374118.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο

κέντρο τηςΒέροιας: 1) υ-
πόγεια αποθήκη 110 τ.μ.,
τιμη 150 ευρώ, 2) πατά-
ρι περίπου 100 τ.μ., τιμή
100 ευρώ. Πληρ. τηλ.:
6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα με δύο χώρους

στονπεζόδρομολουξανα-
καινισμένη180ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  δια-
μέρισμα κέντρου με ατο-
μική θέρμανση 3 δωμάτια
σαλόνι κουζίνα μπάνιο σε
άριστηκατάσταση,280ευ-
ρώ.Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμαστοκέντρο3δωμάτια,
σαλόνι,κουζίνα,καινούργιο
μπάνιο, κεντρική θέρμαν-
ση, καλή κατάσταση, 260
ευρώ.Τηλ.:6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χωρά-
φι 2,5 στρ., πίσω από τη
ΔΟΥΒέροιας,πιοκάτωα-
πότοΣιδ.ΣταθμόΒέροιας
γιαΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ.Τηλ.:
6983285942.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα 2ου ορόφου, πε-
ριλαμβάνειΔ, Κ, Χ,W.C.,
βεράντα, ατομική θέρμαν-
ση και air condition.Περι-
οχήΒυζαντινούΜουσείου.

Τηλ. επικοινωνίας: 6973
551477κοςΔημήτρης.

ΑΘΗΝΑ ενοικιάζονται
γκαρσονιέρες50τ.μ.και55
τ.μ. (σαλόνι,κουζίνα,υπνο-
δωμάτιο,W.C.)στηνπερι-
οχήΖωγράφου, δίπλαστα
Πανεπιστήμια. Τηλ.: 6977
782641&6971884916.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΥΠΕΡΟΧΟ γραφείο με

τρειςχώρουςτουαλέτα1ου
ορόφουκαινούργιακουφώ-
ματα ανακαινισμένο στο
καλύτερο σημείο της πό-
λης ενοικιάζεται 230 ευρώ.
Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητρο-
πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.
περίπου, με 3 χώους και
κουζινα,W.C.,γιαεπαγγελ-
ματική χρήση ή για διαμέ-
ρισμα, 3ος όρ.Τηλ.: 6932
471705&2331021100.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΕΝΕΩΣΗ2-11-20Κωδ:23332ΚΕ-

ΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσονιέραεπιπλωμένημι-
κρή27τ.μ.,μικτάκαι22τ.μ.καθ.κατασκευή78,
2οςόροφος,σεμέτριακατάσταση,έχειατομική
θέρμανσημεκλιματιστικόκαιτοενοίκιοτης140
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.104969ΚΕΝΤΡΟΒέροιας,επιπλω-
μένοκομπλέδιαμέρισμα85τ.μ.,ανακαινισμένο
εκβάθρων,διαθέτει2υ/δσαλόνι ,ξεχωρι-
στήκουζίνακαιέναμεγάλομπάνιο,ευρίσκεται
στον1οόροφο,καταπληκτικόδιαμέρισμα,με
καινούργιακουζίνακαικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,έχειατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμίαντουλάπα,χωρίς
κοινόχρηστα,ενοίκιο300€.

Κωδ:106764ΓΗΠΕΔΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Διαμέρισμα90τ.μ.σεΔιπλοκατοικίαο1οςόρο-
φος,με3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σεκαλή
κατάσταση,κομπλέεπιπλωμένο,μεηλεκτρικές
συσκευέςκαιπλυντήριορούχων,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιακόθερμοσίφωνα,
μεσίτες,έχει2κλιματιστικά, ιδιωτικήαυλήμε
δυνατότηταστάθμευσης2αυτοκινήτων,μεα-
ποθήκη,σετιμήπροσφοράςμόνο250€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.23478ΚΕΝΤΡΟ,Διαμέρισμα114τ.μ
κατασκευής1985με3υ/δσαλόνι,κουζίνα,δι-
αμπερέςμεκαινούριασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,ανακαινισμένοπλήρως,ατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαιμενυχτερινόρεύμα,
χωρίςκοινόχρηστα,τοδεενοίκιοτου280€.

Κωδ:115481ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπλη-
σίονΚΤΕΛανακαινισμένοδιαμέρισμασυνολι-
κήςεπιφάνειας115τ.μ.στον3οόροφο.Απο-
τελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα
ξεχωριστήκαιμπάνιο,βλέπεισεανοιχτωσιά,
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,με
καινούργιακουφώματααλουμινίου,τηνπόρτα
τουΘωρακισμένηκαιμεδιπλάτζάμια-Τιμή:
300€.ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24694ΠΑΝΟΡΑΜΑ, διαμέρισμα
σανΜονοκατοικίακατασκευή2000,3υ/δ,1
οςόροφος,εξαιρετικήανοιχτωσιά,125τ.μ.με
ονειρεμένηθέα,συνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,,σίγουραεπιμελημένηςκατασκευή
,υπερσύγχρονονεοαναγειρόμενοδιαμέρισμα,
μετζάκικαιαποθήκημέσαμεαυτόνομηθέρ-
μανσηπετρελαίουμεμετρητέςμεδύομπάνια
καιμίσθωμα300€.

Κωδ:24236ΡΑΧΗ,Διαμέρισμαπολύάνε-
το,σανΜονοκατοικία,127τ.μ.καθ.μεαυλή,
κατασκευή1985,με3υ/δ,κουζίναξεχωριστή
καιμπάνιο,υπερυψωμένοςΗμιόροφος ,με
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένοκαιμεκαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
θατοποθετηθείατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
μεδύοντουλάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμή
πράγματιχαμηλή,μόνο250€.Αποκλειστική

διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867Ενοικιάζεταικάτωαπότον

περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο,
μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείοσυ-
νολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψωμένος
κατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.Μηνιαίο
μίσθωμα80€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφάνει-
ας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.Απο-
τελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαιδιαθέτει
θέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελκυστήρα
Τιμή:120€.

ΚΩΔ:23843ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γραφείο
38τ.μ.,ανακαινισμένοεκβάθρωνκαιβαμμέ-
νο,κατασκευή1974,2χώροι,1οςόροφος,
ατομικήθέρμανσημεθερμοπομπούς,μεανελ-
κυστήρακαινούργιοκαιθωρακισμένηπόρτα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,πολύφωτεινόκαιμεδικότουWC,ενοί-
κιο200€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρό-
ποληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλλη-
λογιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο
140€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105253-ΓΗΠΕΔΟενοικιάζεταιΚα-

τάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.Ισόγειο
σεπολύκαλόσημείοπροβολήςκαικατάλληλο
γιακάθεχρήση-Τιμή:300€.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικότητα
Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ105261Ενοικιάζεταικατάστημαστον

ΠεζόδρομοτηςΒέροιαςκατάλληλοκαιγιαυγει-
ονομικούενδιαφέροντος62τ.μ. καθ.Ισόγειο
και30τ.μ.πατάρι,τιμήπολύλογικήμόνο400€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105041ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Κατάστημα
80τ.μ.,κατασκευή70,Ισόγειο,ανακαινισμένο
μερικώς,καινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις
,μεμεγάληβιτρίνα,σεπολύκαλήτιμή,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπα
εισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντάστην
Βενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας

ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24τ.μ.περίπουισό-
γεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμουκαι
αποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμήόλα
μαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996-ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας
,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομικήθέρ-

μανσημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστόγκαράζ
38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρικήθέση,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσετιμή
εκπληκτικάσυμφέρουσα105.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-
μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο120.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπράσι-
νηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμενους
,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.Τιμή
290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικίασυ-
νολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Απο-
τελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Α-
ποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατα-
σκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-

ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτου
κεντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδι-
κόακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατα-
σκευήπολυτελέστατητου1992καιπροσφέ-
ρεταισεμίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο
350.000€.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο2000καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Απο-
θήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,Τέντες,Διπλά
τζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥπε-
ρυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαπο-
κλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταια-
πό4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική -Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,
Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.Διαθέτουμετην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-

γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέροντος
,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαίτερο
ακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικόση-
μείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσειςκαι
προσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύ
σπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΚΩΔ.14719ΣΤΟ6ΧΙΛ.ΒΕΡΟΙΑΣ-ΝΑ-

ΟΥΣΑΣ,πωλείταιωραιότατοχωραφοοικόπεδο
10.850τ.μ.,μεεξαιρετικάμεγάληφάτσαπάνω
στονκεντρικόδρόμο200μπερίπου.Προσφέ-
ρεταισεεξαιρετικάχαμηλήτιμή,μόνο80.000€.

ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-

κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:105963ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας544τ.μ.μέσαστοχωριό,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μερεύμακαινερό,
κατάλληλογιαανέγερσηκατοικίας,τιμήμόνο
15.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105687-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητασεσπάνιοσημείοκοντάστα
γήπεδαοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1100
τ.μ.εντόςζώνηςοικισμούάρτιοκαιοικοδομήσι-
μο.Τιμή:20.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσαστοχω-
ριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτο-
ποθεσία,Τιμή:30.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106237-ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300τ.μ.,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθεσία,κα-
τάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:38.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟσυνολικήςεπιφάνειας4436τ.μ.,είναι
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήγειτονιά,
τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικής
επιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα70τ.μ.

μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο22.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ



ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοικιάζεται
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο.
Τηλ.:2331024072.

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑΙ  ι α τρε ί -
ο-γραφείο 42 τ.μ. καθαρό,

λήρως ανακαινισμένο στην ο-
δό Βενιζέλου αρ. 46 Βέροια.
Πληρ.  τηλ. :  6932 361080,
6945535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως, στην καινούργια
γέφυρα «Κούσιου».Τηλ.: 6984
108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα

τη Βέροιας, αναζητά χειριστή
μηχανημάτων έργου με ικανό-
τητα οδήγησης επαγγελματικού

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΩΡΟΛΟΙ69τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ42000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,26000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερΑρχοντοσπιτο2ΔΣΚΑ.Θ40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2-3ΔΣΚΑνεξ.Θερμ.μονο35500€
[ΠΛΑΤΕιΑΡΑΚΤΙΒΑΝ85τ.μ2ΔΣΚΘεα,ασανσερ50000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση65000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ26000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ50000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ1οςμεθεα,Α.Θ.2ΔΣΚ280ΑΛΣΟΣΠΑΠΑΓΟΥ1ΔΣ-Κ
Α.ΘΘέα200€
ΑΝΟΙΞΕΩΣεπιπώμενο1ΔΣΚ60τ.μσομπα,κεραμικη240€
ΠΑΤΡΙΔΑεπιπλ.Μονοκατοικια1δσκwc280
ΑΛΣΟΣ2ΔΣΚΑ.Θερμ.,Θεα,θεσηπαρκιγτκ,κοπλαμ,διαμπερες270€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣεπιπλωμενο2ΔΣΚ,Θεα,Α/CΑ.Θ350€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη1200Ε
ΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσαμε
αδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαηκαλλι-
εργειες22000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα

Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ020600τ.μ50000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρστηνασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικομόνο
28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογιαπαρκιγκ
28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθηση
κτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπελατεια
αξιολογη600€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μαπό
150εως2000€
ΠΑΡΚΙΓΚυπαιθριοστηναγορα50€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€Σοβαρες
προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8 ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επίσης
ένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζα
συρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο τηλέφω-
νο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο έπιπλο γραφείο εξαιρετικής
ποιότητας, σε άριστη κατάσταση, με πολυθρονα, συρτα-
ριέρα, τραπεζάκια και 2πολυθρόνες συνομιλητού. Επίσης
πωλείταικαναπέςκαι2πολυθρόνεςγιααίθουσααναμονής,
σχεδόναχρησιμοποίητα.Τιμέςπροσιτές.Τηλ.:2331041985,
Κιν.:6933331177.



φορτηγού για να εργαστεί σε
έργο ύδρευσης στηΘεσσαλο-
νίκη.Τηλ. επικοινωνίας: 23310
23400,Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγόςσε επιχεί-
ρησηεισαγωγής&εμπορίαςκα-
ταναλωτικώνπροϊόντωνμεέδρα
τοΝομόΗμαθίας.Απαραίτητα
προσόντα: κάτοχοςδιπλώματος
οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, ΠΕΙ,
ηλικίαέως38ετών(εκπληρωμέ-
νεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις),
προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
θεωρείταιεπιπλέονπροσόν.Ικα-
νοποιητικόςμισθός.Βιογραφικά
στο e-mail: vbotzori@otenet.gr
καιστοFax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 25-45 ε-
τών με ενεργή κάρτα ανεργίας
καιβασικηγνώσηαγγλικώνγια
απογευματινή εργασίασε ξενο-
δοχειο στη Βέροια με πλήρες
ωράριο.Τηλ.:6948457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποεταιρίαστηΒέ-
ροια,άτομο19-29ετώνμεκάρταα-
νεργίαςσεισχύ,πουναγνωρίζειΗ/Υ
καιναχειρίζεταιπρόγραμμαεμπορι-
κήςδιαχείρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977
433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςφαρμακεί-
ουήφαρμακοποιόςναεργαστεί
σε φαρμακείο στη Βέροια για
πλήρηαπασχόληση.Απαραίτη-
τηπροϋπόθεση κάρατ αεργίας
για τουλάχιστον έναμήνα.Τηλ.
επικοινωνίας:6974637289.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ
ουζερί, δίπλα στο παλιό Κρα-
τικόΚΤΕΟστο δρόμοΜακρο-
χωρίου-Λυκογιάννης, για απο-
γευματινή εργασία. Τηλ.: 6977
755040&6984427753.

ΤΟCOFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί
barista και διανομέα. Απο-
στολήβιογραφικώνστο e-mail:
coffeeislandveria@gmail.
com.Τηλ.:6976633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κομμωτη-
ρίου με βασικές γνώσεις κομ-
μωτικής, χωρίς υποχρεώσεις,
γιαπλήρηαπασχόλησησεκομ-

μωτήριοστοκέντρο τηςπόλης.
Τηλ.:6974628212.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος ΤΕ-
ΦΑΑ με εξειδίκευση στην κο-
λύμβηση για να εργαστεί ως
προπονητής στο κολυμβητήριο
“ΠΗΓΑΣΟΣAqua Center” στη
Βέροια.Ασφάλισηκαιαποδοχές
σύμφωναμετονόμο.Κατάθεση
βιογραφικών στη γραμματεία
τουκολυμβητηρίουΣταδίου125
Βέροια.Τηλ:2331125087.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικόςαυτοκι-
νήτων, ηλεκτρολόγος αυτοκινή-
τωναπόεπιχείρησηστηΒέροια
γιαπλήρηαπασχόληση. Ικανο-
ποιητικήαμοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙοδη-
γόςΤαξίγιαπλήρηαπασχόληση
καθώς καιΠΩΛΗΣΗγαϊδουρά-
κια. Τηλέφωνα επικοινωνίας:
2331071553&2331062900.Ώ-
ρεςεπικοινωνίας:9:00με18:00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός
ή βοηθόςφαρμακοποιού με ε-
μπειρία γιαφαρμακείοστοΝο-
μόΗμαθιας.Αποστολήβιογρα-
φικού στο: aggeliesfarmakio@
gmail.com.

ΗΕΤΑΙΡΙΑALU-SYN ζητάει
άτομογιαμόνιμη εργασίαμε ε-
μπειρίασεκατασκευήκαιτοποθέ-
τησηκουφωμάτων.Επικοινωνία
γιαραντεβού2331073281υπεύ-
θυνοςπροσωπικουΒύρωνΣτα-
μπούλογλου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργα-
σίασεφαρμακείομε επιδότηση
καισχετική εμπειρία.Απαραίτη-
τηπροϋπόθεσηκάρταανεργίας.
Τηλ.:2331027507,6947259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητάει
ναπροσλάβει για μόνιμη απα-
σχόληση, εξωτερικόπωλητή ή
πωλήτρια για τουςΝομούςΗ-
μαθίας,Πέλλας,Θεσσαλονίκης.
Απαραίτηταπροσόντα, ευχέρεια
λόγου,αγγλικήγλώσσα,δίπλω-
μααυτοκινήτου,άδεια εργασίας
προσωπικούασφαλείας, εμπει-
ρίαμεβιογραφικόκαισυστάσεις.
Μισθός,ασφάλισηκαιποσοστά.

Παραλαβήδικαιολογητικώνμε
συνέντευξηστα κεντρικά γρα-
φεία μας, Θεσσαλονίκης 45
Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-
sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.
2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μεπαιδα-

γωγική κατάρτιση παραδίδει
ιδιαίτερα μαθήματα -διαδικτυ-
ακά και διά ζώσης- σε μαθη-
τέςΔημοτικού,Γυμνασίου,Λυ-
κείουσεπροσιτές τιμές.Τηλ.:
6972890424.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ απόφοιτος
τουΑ.Π.Θ.,μεφροντιστηριακή
εμπειρία, παραδίδει ιδιαίτερα
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκεί-
ου. (ειδίκευσηΑΡΧΑΙΑΕΛΛΗ-
ΝΙΚΑ). Τιμές προσιτές. Κιν.:
6946475552.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφύ-

λαξη καιπεριποίησηηλικιωμέ-
νουσε24ωρηβάσηή και κά-
ποιεςώρες.Τηλ.:6986276287.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη
φροντίδα γερόντων για κά-
ποιες ώρες ή και για 24ωρη
βάση, καθαριότητα σπιτιών,
γραφείων και σκάλες. Τηλ.:
6940998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη
φροντίδακαιπεριποίησηηλικι-
ωμένωνσε24ωρηβάση.Τηλ.:
6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατοκά-

μαρα με κομοδίνα, συρταριέ-
ρα, καθρέφτης, φωτιστικά και
στρώμα. Παιδικό κρεβάτι με
στρώμα, κομοδίνο, ντουλάπα,
αχρησιμοποίητα και τα δύο.
Τηλ.:6939576993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  ντουλάπα
4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βελέ-
ντζες χειροποίητεςσε διάφορα
χρώματα, μεγάλο χαλί μάλλινο
σε διάφορα χρώματα, χαλί με-
γάλο με «τρίχες», κεντήματα
μετρητοίς.Τηλ.:6982293097.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας πε-
τρελαίου, σε καλή κατάσταση.
Τηλ.:2331070048.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙβρεφικάείδητης
CICUσεπολύκατάσταση,400ευ-
ρώόλαμαζί.Τηλ.:2331062621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-

σεις, ζητά για γνωριμια κυρια
5-55 ετών, για σοβαρή σχέση.
Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ 75 ετών, ζητάγων-
ριμία με κυρία από 60 έως 70
ετών για σοβαρή σχέση.Τηλ.:
6989007541.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ οικονομικά
ανεξάρτητος αναζητά σοβαρή
εμφανίσιμηκυρίαχωρίςοικογε-
νειακές υποχρεώσεις άνω των
65 ετών έως 75 ετών με την
προοπτικήγνωριμίαςκαισυμβί-
ωση.Τηλ.:6977951301.

ΚΥΡΙΟΣ συνταξιούχος, ζη-
τάγνωριμίαμεκυρίααπό55 ε-
τών έως68 ετών,μεσκοπό τη
συμβιωσηήτογάμο.Τηλ.:6986
585060.

ΚΥΡΙΑ60ετών,συνταξιού-
χος, κοινωνική, αξιοπρεπής,
αναζητά σύντροφο έως 68 ε-
τών με τα ίδια χαρακτηριστικά
για μία ουσιαστική σχέση ζω-
ής.Μόνο σοβαρέςπροτάσεις.
Τηλ.:6997933246.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή ε-
μπειρία παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε

μαθητέςΓυμνασίου-Λυκείου.Τιμέςπροσιτές.
Πληρ.τηλ.:6934447574.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκαθηγήτριαΑγ-
γλικών για να εργαστεί σε
φροντιστήριο στη Βέροια.
Πληρ.τηλ.:6976684172.

Η  εταιρίαΜάρμα-
ρα ΒερμίουΑ.Ε. μέ-
λος τηςStoneGroup
Internat ional ,  του
μεγαλύτερου ομίλου
εταιριών εξόρυξης,
επεξεργασίας και ε-
μπορίας μαρμάρων
στηνΕυρώπη,επιθυ-
μεί να καλύψει  την

θέσητουΕργατοτεχνίτη,στοΛατομείοτηςστηΒέροια.
Ηεταιρίαπροσφέρειικανοποιητικόπακέτοαποδοχώνκαιάρι-

στοπεριβάλλονεργασίας.
Σε περίπτωση που επιθυμείτε μπορείτε να καλέσετε στο

2394020440(Εσωτ.123)ήνααποστείλετετοβιογραφικόσας,
αναφέρονταςτηνθέση,μεemailστοhr@stonegroup.gr



Ούτε μια ώρα δεν άντεξε το σύστημα τηλεκ-
παίδευσης σε Γυμνάσια και τα Λύκεια, που από 
χθες ξεκίνησαν μαθήματα διαδικτυακά, λόγω των 
μέτρων περιορισμού της εξάπλωσης του κορονο-
ϊού στη χώρα.Οι μαθητές προσπαθούσαν από το 
πρωί να μπουν στην πλατφόρμα webex, όμως η 
πρόσβαση είναι αδύνατη.

Το σύστημα είχε κρασάρει και τα προβλήματα 
δεν άργησαν να παρουσιαστούν με αποτέλεσμα να 
επικρατήσει εκνευρισμός στον εκπαιδευτικό κόσμο, 
σε μαθητές, καθηγητές και γονείς  που προσπαθούν 
να συνδεθούν με την πλατφόρμα του Πανελλήνιου 
Σχολικού Δικτύου και διαπίστωναν ότι αυτή είχε 
«καταρρεύσει», παρότι η ηγεσία του υπουργείου 
Παιδείας δήλωνε «καθ’ όλα έτοιμη» για να αντιμετω-
πίσει τη νέα αυτή κατάσταση, τη μεταφορά δηλαδή 
της μαθησιακής διαδικασίας στην εξ αποστάσεως 
μορφή της .

Κυβέρνηση: Ευθύνεται ο πάροχος
Την δική της απάντηση έδωσε η Νέα Δημοκρατία 

στην κριτική που ασκήθηκε για τα προβλήματα που 
δημιουργήθηκαν με την πλατφόρμα για την τηλεκ-
παίδευση στα σχολεία και αναφέρει ότι το πρόβλημα 
υπάρχει και σε άλλες χώρες.

«Από το πρωί διαρρέεται, ούτε λίγο ούτε πολύ, 
πως για το γεγονός ότι η πλατφόρμα Webex έχει 
«πέσει» τις τελευταίες ώρες σε πολλές ευρωπαϊ-
κές χώρες, ευθύνεται η Κυβέρνηση και η Υπουρ-
γός Παιδείας, παρουσιάζοντάς το ως δήθεν «επι-
τελικό φιάσκο» επισημαίνουν κομματικές πηγές 
και προσθέτουν:

«Ο διεθνής πάροχος (Εταιρεία Cisco) της 
πλατφόρμας έχει παράσχει διαβεβαιώσεις για την 
άμεση επαναλειτουργία της πλατφόρμας… Το Πα-
νελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, καθώς και όλες οι πλατ-
φόρμες του Υπουργείου Παιδείας λειτουργούν 
κανονικά και αδιάλειπτα, ενώ το Υπουργείο έχει 
ενημερώσει από την πρώτη στιγμή ότι οι απουσί-
ες στις περιπτώσεις που παρουσιάστηκε τεχνικό 
πρόβλημα δεν θα ληφθούν υπόψιν».

Τι λέει η Cisco για την κατάρευση
του συστήματος

Αποκαταστάθηκε η λειτουργία της υπηρεσί-

ας Webex για την τηλεκπαίδευση ανέφερε χθες 
βράδυ η εταιρεία Cisco σχετικά με  τα προβλή-
ματα την πρώτη μέρα της τηλεκπαίδευσης. Σε 
ανακοίνωσή της η διευθύντρια επικοινωνίας και 
μάρκετινγκ της Cisco Ελλάδας- Κύπρου- Μάλ-
τας, Έλενα Πρασσάκη υπογραμμίζει: «Η Cisco 
έχει αποκαταστήσει τη λειτουργία της υπηρεσίας 
Webex που επηρέασε για μικρό χρονικό διάστημα 
έναν περιορισμένο αριθμό χρηστών στην περιοχή 
EMEAR (Ευρώπη, Μέση Ανατολή, Αφρική και 
Ρωσία). Συνεχίζουμε να εξελίσσουμε τα συστήμα-
τα και τις διαδικασίες μας για να μετριάσουμε την 
πιθανότητα παρόμοιων συμβάντων στο μέλλον. 
Ευχαριστούμε τους χρήστες του Webex για την 
υπομονή τους κατά την επίλυση αυτού του ζητή-
ματος».

Τσίπρας: Η κυβέρνηση συνεχίζει
να αυτογελοιοποιείται

Όπως ήταν αναμενόμενο, ακολούθησε θύελλα 
αντιδράσεων, με πρώτο τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Αλέξη 
Τσίπρα που δήλωσε μεταξύ άλλων: «Η κυβέρνηση 
των «αρίστων» και του «επιτελικού κράτους συνε-
χίζει να αυτογελοιοποιείται. Έτσι, σήμερα η πλατ-
φόρμα της τηλεκπαίδευσης που τόσο πολύ διαφή-
μιζε η Υπουργός Παιδείας, ως απόδειξη ετοιμότη-
τας σε ενδεχόμενο νέο lockdown, έπεσε λίγα μόλις 
λεπτά αφότου άνοιξε, παρά τις αστείες συστάσεις 
στους πολίτες να μη μπαίνουν στα social media 
και στις πλατφόρμες streaming τις ώρες αιχμής, 
για να αντέξει το δίκτυο. Ακόμα όμως και αν κάποια 
στιγμή η πλατφόρμα της τηλεκπαίδευσης εν τέλει 
λειτουργήσει, τα μεγάλα προβλήματα παραμένουν.

Έχουν άραγε όλοι οι μαθητές πρόσβαση σε 
διαδίκτυο υψηλών ταχυτήτων που απαιτεί η πλατ-
φόρμα του υπουργείου, για να μπορέσουν να εντα-
χθούν όλοι στην εκπαιδευτική διαδικασία;

Υπάρχει σε κάθε σπίτι ανάλογος αριθμός η-
λεκτρονικών υπολογιστών ώστε να καλύψουν 
ενδεχομένως δυο ή παραπάνω παιδιά στη τη-
λεκπαίδευση και ταυτόχρονα κάποιον γονέα που 
εργάζεται από το σπίτι;

Ή όσοι λόγω οικονομικής δυσχέρειας της οι-
κογένειάς τους δεν έχουν αυτές τις δυνατότητες, 
θα αποκλείονται από την εκπαιδευτική διαδικασία 

και θα τιμωρούνται και με απουσίες από πάνω; Το 
πρόβλημα, λοιπόν, δεν είναι μόνο η ανικανότητά 
τους. Αλλά ότι δεν μπορούν να κατανοήσουν τις 
ανάγκες των ανθρώπων, γιατί είναι πολύ μακριά 
από την καθημερινότητα και τη ζωή τους».

Την παραίτηση της υπουργού Παιδείας Νίκης 
Κεραμέως ζητά ο ΣΥΡΙΖΑ, με αφορμή το σημε-
ρινό «κρασάρισμα» της πλατφόρμας Webex για 
την τηλεκπαίδευση. Σε ανακοίνωσή της, η ΕΠΕΚΕ 
Παιδείας του ΣΥΡΙΖΑ μιλά για «νέο φιάσκο» για 
την κ. Κεραμέως, «μετά το κλείσιμο των σχολείων 
στα οποία τάχα δεν μεταδίδονταν ο ιός» και «την 
πρωτοφανή αποδοκιμασία της κυβέρνησης και 
της υπουργού Παιδείας και την αποχή-ρεκόρ των 
εκπαιδευτικών από τις εκλογές-παρωδία».

 Την σύμβαση με την Εταιρία ζητά το ΚΙΝΑΛ
Ερωτήματα διατυπώνει το ΚΙΝΑΛ για το αν η 

σύμβαση περιέχει ρήτρες και ασφαλιστικές δικλί-
δες στην περίπτωση τεχνικών δυσλειτουργιών 
του συστήματος. Την άμεση κατάθεση στη Βουλή 

της σύμβασης μεταξύ του ελληνικού Δημοσίου και 
της εταιρείας «Cisco Hellas A.E.» για το σύστημα 
της τηλε-εκπαίδευσης ζητά το Κίνημα Αλλαγής 
απο την υπουργό Παιδείας Νίκη Κεραμεως.

ΚΚΕ: Ήξεραν το πρόβλημα,
αλλά δεν έκαναν τίποτα

«Το σημερινό φιάσκο στη λειτουργία της τη-
λεκπαίδευσης στα γυμνάσια και τα λύκεια της 
χώρας μας αφήνει έκθετους την κυβέρνηση και 
το υπουργείο Παιδείας. Η εξέλιξη αυτή «δεν είναι 
κεραυνός εν αιθρία». Ήδη από την περασμένη 
εβδομάδα το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο έστει-
λε μήνυμα στα σχολεία για να ενημερώσει για 
τις περιορισμένες δυνατότητες λειτουργίας της 
πλατφόρμας σύγχρονης τηλεκπαίδευσης. Άρα, η 
κυβέρνηση ήξερε το πρόβλημα, αλλά δεν έκανε τί-
ποτα! Κατά τ’ άλλα έφταιγαν οι αγώνες των μαθη-
τών... », επισημαίνει το ΚΚΕ, σε σχόλιό του, «για 
την πρώτη μέρα έναρξης της τηλεκπαίδευσης σε 
γυμνάσια και λύκεια».

P Το μεσημέρι της Κυριακής 
ήπια δύο τσίπουρα σκέτα σπίτι. 
Ζαλίστηκα αρκετά, αλλά μόλις 
στο καπάκι έφαγα δύο κομμάτια 
παστίτσιο, συνήλθα. Αυτό καλεί-
ται ανάσχεση κύριοι…

 
P Θαρρώ με παστίτσιο πρέπει 

να ανασχέσουμε κι αυτήν την παν-
δημία που μας έχει ζαλίσει.

 
P Εκείνο που φοβάμαι είναι 

ότι στο νέο λοκ ντάουν του Νο-
εμβρίου θα βάλουμε τα κιλά των 
Χριστουγέννων πριν τα κιλά των 
Χριστουγέννων.

 
P Στο λοκ ντάουν της άνοιξης 

είχα χάσει πέντε κιλά. Η ιστορία ό-
μως επαναλαμβάνεται σαν φάρσα.

 
P Κι είναι κλειστά και τα γυ-

μναστήρια, ό,τι το είχα αποφασί-
σει για μια ακόμη Δευτέρα.

 
P Η αγάπη; Είναι σαν τον ΠΑ-

ΟΚ του πρωταθλήματος: δεν χάνει ποτέ.
 
P Καλά κρατάει πάντως και η γειτόνισσα. 

Αν κρίνω από τα εσώρουχα της μπουγάδας 
που απλώνει κάθε Τετάρτη απόγευμα στην 
ταράτσα.

 
P Δεν πιστεύω στα περί γκαντεμιάς του Μη-

τσοτάκη, αλλά αυτό το να κάθονται όλοι στη χώρα 

και να εργάζονται μόνο οι καθηγητές, με δελεάζει.
 
P Άσε που κάποιοι στο Αιγαίο ακούνε να 

βρυχάται το ηφαίστειο της Σαντορίνης, ανε-
νεργό από το 1950.

 
P Εκλογές ΗΠΑ. Η Καμάλα Χάρις έρχεται, ο 

Χάρης Ρεζίλης φεύγει.
 
P Παρατάει τον Τραμπ μετά την ήττα η 

Μελάνια. Ποιος να 
μας το έλεγε να ρι-
σκάρουμε κι εμείς 
μια εκλογική ήττα.

 
P Μην αγχώνε-

στε. Συνήθως μετά 
την αποτυχία έρχεται 
η γυμνή φωτογράφι-
ση στο Playboy.

 
P Πρώτη, αλλά 

όχι τελευταία γυναί-
κα αντιπρόεδρος, 
δηλώνει ο Καμάλα. 
Κι η Καμάλα τα παι-
διά της όμορφα τα 
βλέπει.

 
P Κοιτάξτε, με 

78χρονο πρόεδρο, 
διόλου περίεργο να 
έχουμε και την πρώτη 
πρόεδρο εξ αντανα-
κλάσεως.

 
P Διότι καλά 

να είναι ο άνθρω-
πος, θα ξαναβάλει 
για πρόεδρος και στα 82; Όχι δα! Καμάλα, η 
πρώτη πρόεδρος λοιπόν. Αργά ή γρήγορα. 
Στανταράκι.

 
P Και:
 Μια κουτσομπόλα καρφώνει στη σύζυγο ότι ο 

άντρας της την απάτησε με τη νέα τους γειτόνισ-
σα. Το βράδυ που γυρίζει ο άντρας, τον ρωτάει η 
σύζυγος:

«Κάτι έμαθα και θέλω να μου πεις αν είναι 
αλήθεια…»

«Ωχ! Τι;»
«Σε είδαν εχθές να μπαίνεις στο σπίτι της χή-

ρας απέναντι και να βγαίνεις μετά από 2 ώρες…»

«Ξέρεις εγώ… πήγα στο…»
«Μην το αρνηθείς, γιατί μου το είπε και η Ευ-

τέρπη, που της το είπε η ίδια η χήρα…»
«Αφού τα ξέρεις όλα, το παραδέχομαι! Ναι, 

πήγα εκεί γιατί με κάλεσε, μετά με προκάλεσε και 
έγινε το κακό…»

«Και δεν το ήξερες πως θα το μάθουν όλες οι 
κουτσομπόλες;»

«Δεν το περίμενα…» της λέει αυτός μετανιω-
μένος.

Κι η σύζυγος:
«Τα κατάφερες τουλάχιστον καλά μαζί της ή θα 

μας κοροϊδεύει όλη η γειτονιά;»    
Κ.Π.
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Μετ΄ εμποδίων η χθεσινή πρώτη μέρα της Τηλεκπαίδευσης
Έντονες αντιδράσεις και διαβεβαιώσεις της Εταιρίας για αποκατάσταση λειτουργίας του συστήματος
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